



Цильнинские новости

Пятница,
8 января 2021 г.
№ 1-2 (1111)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Выплата к рождению первого ребенка

С 2021 года изменилась сумма выплаты в связи с рождением первого ребенка (выплата производится Минсоцблагополучия Ульяновской области - не из средств материнского капитала).

Она составит 10 917 рублей ежемесячно. При этом доход на каждого члена семьи не должен превышать 22834 руб. Также изменится сумма ежемесячной выплаты на ребенка до достижения им возраста трех лет - 5 458,50 руб. ежемесячно.

Новый график работы ЗАГС

Отдел ЗАГС Цильнинского района в 2021 году будет работать по следующему графику:

- вторник, среда, четверг - с 8 до 12 и с 13 до 17 часов - прием граждан по всем видам обращений;
- пятница и суббота - с 8 до 12 часов - прием граждан по всем видам обращений;
- пятница и суббота - с 13 до 17 часов - работа с почтовой корреспонденцией, оформление дел, формирование отчетных документов, решение иных вопросов хозяйственной деятельности;
- воскресенье и понедельник - выходные дни.

Операция "Зимние каникулы"

С 28 декабря 2020 года по 10 января 2021 года на территории Цильнинского района проходит межведомственная профилактическая операция "Зимние каникулы".

Этот проект реализуется в целях организации полноценного отдыха детей в каникулярный период, предупреждения негативных явлений среди подростков, создания безопасных условий пребывания в местах проведения массовых мероприятий. Координатором проекта выступает комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Основное внимание организаторы операции уделяют детям, состоящим на учете в органах внутренних дел, воспитывающимся в семьях, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, сиротам и подросткам, оставшимся без попечения родителей.

Живучий вирус

В ходе множественных тестов были определены самые опасные зоны, где вирус долго не умирает. Ими оказались пластиковые, стеклянные и металлические поверхности. Дольше всего вирусы живут на пластиковой карте. Для исключения заражения в домашних условиях необходима персональная и домашняя профилактика, которая включает несколько правил:

- часто, скрупулезно мыть руки и обрабатывать их санитайзерами;
- дезинфицировать в квартире наиболее опасные зоны (дверные ручки, кнопку звонка, краны, подоконники, выключатели, полы);
- протирать антисептиком упаковки готовой еды, доставленной курьером, пакеты и упаковки с едой из магазина;
- регулярно проветривать помещение или обеззараживать ультрафиолетом.

Роспотребнадзор настаивает на использовании резиновых, целлофановых или тряпочных перчаток во время пребывания в общественных местах.

ТАЛАНТЛИВЫЕ ДЕТИ ПОЛУЧИЛИ БЛАГОДАРНОСТИ

Накануне Нового года в администрации Цильнинского района прошла встреча Уполномоченного по правам ребенка Ульяновской области Екатерины Смороды с нашими талантливыми ребятами. Грамот и дипломов, а также подарков от Уполномоченного были удостоены учащийся Большенагаткинского техникума технологии и сервиса Артем Афиногенов, который принимал участие во втором Всероссийском слете Детских общественных советов при Уполномоченных по правам ребенка в субъектах Российской Федерации, посвященном созданию позитивного контента в сети, а также ученица 10 класса Цильнинской средней школы Ксения Красняк. Ее кар-

тина в уходящем году стала победителем Всероссийского конкурса "Письмо солдату. О детях войны".

После награждения состоялось неформальное общение ребят с Екатериной Вячеславовной за чашкой чая. Во встрече принял участие глава района Вячеслав Салюкин. Ребята рассказали о своих увлечениях и планах на будущее. Например, Артем видит себя известным блогером. Для этого он уже создал свой канал Afinn, где публикует ролики. А Ксения хочет преобразовывать внешнюю среду в качестве архитектора. Екатерина Вячеславовна предложила Ксении помощь в организации персональной выставки ее работ. Удачи вам, ребята, в ваших устремлениях!



НОВАЯ ЗВЕЗДОЧКА ЛЫЖНОГО СПОРТА

Зажглась новая звезда на небосклоне лыжного спорта района - это тринадцатилетний Владислав Митин из Новой Воли. Путь к спорту высоких достижений никогда не был простым: через победы и поражения, и даже желание всё бросить. Но поддержка родителей, тренера и друзей помогают побороть сомнения. И вот сегодня Владислав - один из сильнейших лыжников района и области в своем возрасте.



А поводом для нашей встречи с юным перспективным лыжником стало его выступление на "Гонке сильнейших", где Владислав занял почетное второе место, уступив лидеру всего 8 секунд. В этих же соревнованиях принимала участие и наша землячка Ксения Балакирова. У нее - пятое место.

На вопрос почему привлек Владислава лыжный спорт, отвечает, что в семье занимались лыжами и бабушка, Таисия Афанасьевна, и отец, Георгий Васильевич. Глядя на их успехи, мечтал тоже стать лыжником - участвовать в соревнованиях и побеждать.

Первым тренером был учитель физкультуры из Верхних Тимерсян Юрий Николаевич Сурков, ныне ушедший из жизни. Он многого ему научил, за что ему искренне благодарны. Сейчас тренируется у мастера спорта Алексея Анатольевича Евдокимова в клубе "Ski Team Evdo". Он прекрасный наставник. Всегда поможет, поддержит, вовремя подскажет, даст нужный совет. Ну и, конечно же, родители, они тоже всегда и во всем поддерживают.

Тренировки проходят в Ульяновске. В неделю шесть занятий по два часа. Тренируются круглый год, чтобы не терять форму. Осенью выезжали в составе сборной области в Сыктывкар.

Лыжный сезон только начинается, впереди у Владислава еще много стартов. Желаем ему успешных выступлений.

ПРЕДНОВОГОДНЯЯ СВАДЬБА

Глава администрации Цильнинского района Геннадий Мулянов 30 декабря принял участие в церемонии бракосочетания молодой пары Александра Ясюлис и Анны Моисеевой.

Поздравляя молодоженов, он выразил надежду, что новоиспеченные супруги прочно закрепятся на селе. Пожелал, чтобы их семейные узы были неразрывны на протяжении всей жизни, а также

счастья, любви и уважения. "Пусть ваше семейное счастье будет красочным, наполненным любовью, нежностью и заботой. И пусть ваша семья станет ярким примером верности и преданности друг другу. От всей души желаю вам доброго здоровья, мира и благополучия на долгие годы", - сказал Геннадий Макарович.

Это церемония бракосочетания стала последней в прошедшем году.

Новобрачных также пришли поздравить сказочные персонажи - Дед Мороз и Снегурочка, которые вручили паре сладкий подарок. Молодые являются выходцами из Ульяновска. Два с половиной года назад Александр, закончив Ульяновский педагогический университет, приехал из областного центра в Малое Нагаткино, где устроился на работу учителем химии и биологии в местную школу.



ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!

С радостью от всего сердца поздравляю вас с Рождеством Христовым!

В эти дни мы вновь переживаем величайшее событие в истории: ради спасения человека Бог явился во плоти (1 Тим. 3, 16).

На Рождество все мы чувствуем особую близость Божию; добрая, светлая, мирная радость приходит наши сердца. Творец вселенной, Всесильный Бог, "приклонив небеса, сходит" в наш мир, к Своему творению. Своим воплощением Он исцеляет поврежденную грехом человеческую природу, дает человеку возможность не просто стать лучше, но всем нам открывает путь к святости и вечной жизни.

Во всех ситуациях нашей жизни, каждую минуту отныне с нами Бог (Ис. 8, 10) - вот почему праздник Рождества несет в себе столько света, радости и утешения. И нам надо постараться, чтобы наши сердца стали источником тепла и любви для других людей, чтобы в святые дни Рождества никто не остался без нашего доброго внимания, не чувствовал себя одиноким. "Христос приходит к нам в образе человека; что сделаешь для человека - сделаешь для Христа", - пусть эти слова преподобного аввы Дорофея помогут нам всегда помнить о главном в нашей христианской жизни.

В 2020 году человечество неожиданно столкнулось с массовой эпидемией; "вредоносное поветрие" резко изменило нашу жизнь. Мы теряем родных, близких и знакомых нам людей, наше сердце болит за них, мы тревожимся о себе и своем будущем. Врачи и медработники несут непосильные нагрузки в ковидных госпиталях.

Сегодня мы должны усилить свои молитвы о наших ближних, о нашем Отечестве. Будем молиться о помощи Божией тем, кто находится на переднем плане в противостоянии инфекции - нашим врачам, об исцелении всех болящих и скорбящих. Будем помнить, что в истории нашего народа было много тяжелых испытаний и бедствий. Но люди всегда преодолевали их с молитвой и с помощью Божией.

В святые дни Рождества Христова, когда особенно близок к нам Господь, будем просить Его укрепить наши духовные силы, наполнить наши сердца Его благодатным миром, который способен поддержать человека даже в самых тяжелых обстоятельствах.

Еще раз, возлюбленные отцы, братья и сестры, от всего сердца поздравляю вас с Новолетием и Рождеством Христовым! Пусть новый 2021 год будет мирным и благополучным! Господь да сохранит в мире наше Отечество, Симбирскую землю, благословит все наши добрые начинания. Желаю всем вам доброго здоровья и обновления душевных сил, обильной милости и всесильной помощи воплотившегося нас ради Христа Спасителя!

Митрополит Симбирский и Новоспаский, высокопреосвященнейший Лонгин.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сердечно поздравляю жителей и гостей Ульяновской области с великим православным праздником - Рождеством Христовым!

Рождество - это время чудес и надежды. Каждый год мы с глубоким волнением и тайной надеждой ждем этот светлый день. Он наполняет сердца людей радостным ощущением самого доброго, самого долгожданного праздника. В этот день мы забываем все неурядицы и недопонимания, дарим друг другу теплые слова и пожелания, наполненные любовью, добротой и заботой.

Праздник Рождества объединяет всех, содействуя благочестивому настрою, поддержке, сочувствию и взаимной помощи на весь год.

Рождественские обряды - это нити, соединяющие нас с многовековыми традициями своего народа. Без опоры на духовное наследие предшественников очень трудно успешно решать задачи, стоящие перед нами сегодня. Рождественские традиции являются залогом преемственности поколений, неразрывности наших духовных скреп.

Желаю добра и света, долгих лет жизни, наполненных трудолюбием, счастьем и заботой! Пусть в каждой семье царят гармония и взаимопонимание! Крепкого здоровья вам и вашим близким!

Губернатор Ульяновской области С.И. Морозов.

УВАЖАЕМЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ЖИТЕЛИ ЦИЛЬНИНСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляю всех вас с праздником Рождества Христова - великим православным веры и любви, милосердия и мира!

Светлый праздник Рождество через века несет свет веры и духовности, олицетворяет объединяющее начало и вселяет уверенность в победе мира и добра. В эти праздничные дни каждый из нас верит в лучшее. И пусть чудо Рождества Христова согревает наши души, укрепляет веру в добро, милосердие, в подлинную любовь к ближнему! Пусть рождественские дни будут наполнены радостью и верой в лучшее, настроят нас на добрые дела и чуткое отношение к окружающим!

Желаем вам счастья, мира и удачи! Пусть тепло рождественских дней сохранится на весь год. Здоровья, благополучия и осуществления всех намеченных планов!

**Глава администрации МО "Цильнинский район" Г.М. Мулянов,
Глава района В.В. Салюкин.**



СПАСИБО, ДОКТОР!



Чтобы поддержать тех, кто находится на передовой в борьбе с коронавирусом, Г.М. Мулянов вместе с Главой района В. В. Салюкиным в рамках акции "Спасибо врачам" поздравил коллектив работников ковидного госпиталя в селе Большое Нагаткино с Новым Годом. Руководители района поблагодарили врачей и весь персонал за нелегкий труд и вручили новогодние подарки.

Напомним, с мая этого года на базе Большенагаткинского районной больницы действует госпиталь на 68 коек для взрослых с целью оказания медицинской помощи больным со средней степенью тяжести течения ОРВИ (пациентов из групп риска), внебольничной пневмонии с неустановленным статусом по COVID-19, а также пациентов с новой коронавирусной инфекцией и пациентов из групп риска легкой степени тяжести.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ДОМОВ

В Ульяновской области утверждён план капитального ремонта на 2021 год. Приказ подписал министр энергетики, ЖКК и городской среды Александр Черепан. Сводный документ был подготовлен специалистами Фонда модернизации ЖКК Ульяновской области на основании планов, поступивших от муниципальных администраций. В Цильнинском районе запланирован ремонт двух многоквартирных домов в р.п. Цильна - ул. Олега Кошевого, 13 и ул. Юбилейная, 4.

Ранее Губернатор Сергей Морозов определил ключевые цели реализации программы капремонта в Ульяновской области: создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан, обеспечение сохранности и обновления существующего жилищного

фонда, внедрение ресурсосберегающих и энергоэффективных технологий в жилищно-коммунальный комплекс региона. Напомним, главным основанием для проведения капитального ремонта общего имущества является решение собственников, оформленное протоколом общего собрания. Собственники помещений в многоквартирном доме должны решением общего собрания о проведении капитального ремонта общего имущества в этом МКД выбрать приоритетный вид работ по капитальному ремонту (что отремонтировать), определить объём средств, которые предполагается направить на эти цели (сколько затратить на ремонт), а также назначить уполномоченное лицо из числа собственников, которое от имени всех жильцов будет проверять качество

и участвовать в приёмке выполненных работ, в том числе подписывать соответствующие акты.

В 2021 году в регионе предусмотрено провести капремонт инженерных систем и конструктивных элементов в 166 многоквартирных домах. Это позволит улучшить жилищные условия не менее 12 тысяч жителей Ульяновской области. На эти цели из регионального фонда капитального ремонта планируется направить 284,1 млн рублей. В 2021 году работы по капитальному ремонту в МКД проведут в 18 муниципальных образованиях Ульяновской области. Наибольший объём работ предусмотрен в Ульяновске и Димитровграде, а также в Мелекесском и Чердаклинском районах. Также впервые в начале реализации региональной программы ремонтные работы выполнят в домах Николаевского района.

С 1 ЯНВАРЯ СТРАХОВЫЕ ПЕНСИИ ВЫРОСЛИ НА 6,3%

С 1 января страховые пенсии неработающих пенсионеров Ульяновской области увеличены на 6,3%. Такой перерасчет осуществлен в отношении более 300 тысяч получателей пенсий.

С 1 января в Ульяновской области увеличен прожиточный минимум пенсионера, он составит 9 247 рублей, что на 673 руб. выше прожиточного минимума, действовавшего в 2020 году. В результате каждому неработающему

пенсионеру, чей уровень доходов (включая пенсии и иные выплаты, установленные ПФР, органами социальной защиты) ниже указанной суммы, будет назначена федеральная социальная доплата к пенсии с целью доведения уровня его материального обеспечения до размера обозначенного прожиточного минимума. По предварительным данным, такую доплату получат в области свыше 40 тысяч неработающих пенсионеров.



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ ЦИЛЬНИНСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Прокуратура - важнейшее звено правоохранительной системы страны и нашего района. Вы осуществляете надзор за соблюдением законодательства во всех сферах жизни, координируете работу правоохранительных органов, обеспечиваете укрепление правопорядка и профилактику преступности, повышаете уровень правовой культуры жителей района. Пока люди идут к вам на прием с наболевшими проблемами, они уверены в действенности вашей службы, а значит - уверены в своем спокойствии и защищенности.

В прокуратуре Цильнинского района служат юристы, которые достойно несут звание защитников закона, для которых чувство долга, честь, справедливость, принципиальность - смысл жизни.

Выражаем признательность всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в укрепление законности и правопорядка, передали накопленный опыт молодому поколению, которое в дальнейшем будет выполнять свой профессиональный долг, защищая интересы государства и лично каждого жителя нашего района.

Желаем всем вам и членам ваших семей крепкого здоровья, счастья и новых успехов в нелегком и ответственном труде.

**Глава администрации МО "Цильнинский район" Г.М. Мулянов,
Глава района В.В. Салюкин.**

МЕЖДУ ЗАКОНОМ И ЛЮДЬМИ

ПРОКУРАТУРЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ - 299 ЛЕТ

Приближается дата образования прокуратуры Российской Федерации - 299 лет. Указом Петра 1 о реформе Сената от 12 января 1722 г. были учреждены должности генерал-прокуроров и обер-прокуроров.

В соответствии со статьей 1 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации" от 17.01.1992 № 2202-1 прокуратура Российской Федерации - единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих от имени Российской Федерации надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации.

В канун профессионального праздника мы встретились с прокурором Цильнинского района Ульяновской области старшим советником юстиции **Силантьевым Владиславом Владимировичем** и узнали о достигнутых результатах работы по защите прав граждан и надзоре за исполнением законов на территории района.

- Работа прокурора требует много сил: прокурор лично поддер-

живает обвинение по уголовным и гражданским делам в суде, непосредственно участвует во всех сферах надзорной деятельности. Особо хотел бы отметить работу сотрудников прокуратуры, связанную с рассмотрением обращений при осуществлении личного приема граждан. Тут очень важно подойти к решению каждой проблемы не только в соответствии с законом, но и просто по-человечески, а также суметь принять решение быстро и взвешенно. Ведь от нас ждут помощи, справедливого решения.

Ежедневно нам приходится разбираться с жалобами граждан, чтобы помочь им защитить свои права, какой бы сферы деятельности они ни касались.

Для сотрудников районной прокуратуры задачи по защите прав граждан являются приоритетными, для их решения зачастую приходится жертвовать личным временем. Помимо этого прокуратурой района проводятся проверки разных структур и ведомств, что требует от нас особой ответственности.

- Владислав Владимирович, что сделано прокуратурой района за истекший год для бес-

печения законности в районе?

- За прошедший год проделана объемная, многоаспектная работа по укреплению законности на территории Цильнинского района Ульяновской области.

Выявлено более 800 нарушений в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, в т.ч. незаконных правовых актов, принятых органами местного самоуправления и должностными лицами - 77. По результатам принятия мер прокурорского реагирования все они приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства. В суды было направлено 82 исковых заявления и заявлений в интересах неопределенного круга лиц, внесено 266 представлений об устранении нарушений федерального законодательства в различные органы власти и руководителям организаций, по результатам их рассмотрения 269 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения. По результатам рассмотрения постановлений прокурора 54 лица привлечены к административной ответственности.

- Какое достижение прокуратуры района вы считаете наиболее значимым в прошедшем году?

- Я считаю, что наиболее значимым достижением прокуратуры Цильнинского района в 2020 году является восстановление нарушенных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Проведенными прокуратурой района мероприятиями удалось обеспечить указанную категорию граждан качественным и благоустроенным жильем взамен ранее предоставленного жилого помещения с существенными строительными недостатками. Как результат 12 детям-сиротам предоставлены жилые помещения соответствующие предъявляемым требованиям пожарной безопасности, санитарно-гигиеническим, экологическим и иным требованиям.

- Владислав Владимирович, спасибо за содержательную и вместе с тем живую беседу. Интервью по традиции завершается пожеланиями собеседника нашей читательской аудитории.

- В канун 299-летия образования Российской прокуратуры хо-

чется отметить труд наших предшественников, пожелать крепкого здоровья ветеранам прокуратуры Цильнинского района Шрше Тальгату Зекиязовичу, Подсвалову Сергею Юрьевичу, нашему земляку, действующему прокурору Заволжского района г. Ульяновска Поддвинскому Александру Вячеславовичу и всем моим коллегам, которые непокладая рук защищают права граждан.

Отдельно хотелось бы поздравить с этим знаменательным праздником свой коллегив заместителя прокурора района Никишина Илью Михайловича, старшего помощника прокурора района Малкина Ивана Николаевича, помощника прокурора района Тинякова Дениса Андреевича, помощника прокурора Салихова Эльвира Рафисовича, старшего специалиста 1 разряда Курганову Людмилу Петровну, водителя Гафурова Рафаила Равиловича, а также поблагодарить их за проделанную работу. Желаю коллегам крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, профессиональных достижений и дальнейшей плодотворной работы.

#СТОПКОРОНАВИРУС

ДЕЗИНФИЦИРУЙТЕ ЖИЛИЩЕ

Чем дезинфицировать квартиру от коронавируса самостоятельно?

Сразу скажем, что рьяного фанатизма для обработки не требуется: сама по себе квартира не является фактором риска, опасность представляют только зараженные люди.

А для защиты от вирусов проводите влажную уборку с использованием дезинфицирующих средств. Достаточно делать это раз в два дня. Если у вас дома кто-то болеет ОРВИ или другими простудными заболеваниями, делайте влажную уборку каждый день, с помощью хлорсодержащих растворов.

Поддерживайте хороший микроклимат в квартире

Вирус проникает в организм через нос и горло - если вы хорошо их защитите, у инфекции будет меньше шансов. А чтобы обезопасить себя, нужна не только антибактериальная уборка квартиры, но и условия, при которых ваши слизистые не будут пересыхать:

- регулярно проветривайте помещения (как следует, со сквозняками);

Дезинфекция жилых помещений - важная санитарно-гигиеническая и профилактическая мера, помогающая снизить риск заражения жильцов инфекционными и паразитарными заболеваниями. Обработка домов, квартир и дач специальными дезинфектантами является важным противоэпидемиологическим мероприятием, так как значительно снижает риски подхватить нераспознанные микробы и вирусы. Особенно это актуально в сложившейся сегодня неблагоприятной эпидемиологической обстановке.

- поддерживайте температуру на уровне +18... +20 °C (прохладнее, но безопаснее);

- следите за относительной влажностью воздуха: правильно держать ее на отметке 40-60% (зимой это делается при помощи увлажнителя).

Для дезинфекции квартиры от коронавируса обрабатывайте поверхности, к которым вы чаще всего прикасаетесь руками: дверные ручки, столы, выключатели, смесители и т. д. Выполняйте эту процедуру несколько раз в день.

Какие поверхности чем обрабатывать

Дверные ручки, в том числе ручки квартир со стороны подъезда можно помыть с мылом, нанести 70-процентный спиртовой антисептик или хлорсодержащий раствор. Когда обработаете дверные ручки, помойте руки с мылом.

Ручки шкафов, спинки стульев (не обитые тканью и мягкими материалами), письменный стол,

журнальные столики, полки, комоды и тумбочки, другая мебель и жесткие поверхности помойте с мылом или обработайте антисептиком, нанесенным на салфетку. Выключатели, бытовую технику, гаджеты вытирайте салфеткой, смоченной антисептическим средством. Столешницы на кухне - поможет все та же салфетка со спиртовым антисептиком или обычные средства бытовой химии. Смесители, раковины: подойдет привычная бытовая химия, но ее нужно хорошенько смыть горячей водой. Туалет (ванна, унитаз, душевая кабина) - используйте хлорсодержащие дезинфицирующие средства.

Если какая-то поверхность грязная, перед дезинфекцией отмойте ее стандартным моющим средством. А также помните, что дезинфицирующие растворы могут портить отдельные типы поверхностей (дерево, металл, пластик и т. д.). Поэтому перед употреблением прочитайте инструкцию.

РЕЙДЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ



В районе продолжают проводиться профилактические рейды по соблюдению мер безопасности от распространения COVID-19, в которых участвуют работники правоохранительных органов совместно с сотрудниками управления экономического и стратегического развития районной администрации.

За неделю перед Новым годом в отношении граждан и индивидуальных предпринимателей было составлено более 20 протоколов за несоблюдение установленных мер, среди которых обязательное использование в магазинах и общественных местах масок и перчаток, санитайзеров для рук, а также соблюдение социальной дистанции.

ОГРАНИЧЕНИЯ СОХРАНЯЮТСЯ

Губернатор Сергей Морозов подписал указ о дополнительных ограничениях на время праздников. Указ был подписан 28 декабря.

Правительству региона совместно с администрациями муниципальных образований особое внимание усилению контроля за работой общественного городского и пригородного транспорта в части соблюдения перчаточного-масочного режима, требований к мойке и дезинфекции салонов в течение дня; за работой организаций торговли и оказания услуг населению.

Также должна быть активизирована разъяснительная работа с населением о высоких рисках инфицирования во время поездок и путешествий, о необходимости максимального снижения числа контак-

тов с людьми, не входящими в близкий круг общения, в том числе ограничения числа участников семейных торжеств.

Министерству искусства и культурной политики совместно с Агентством по туризму нужно обеспечить строгое соблюдение противоэпидемиологических мер при турпоездках организованных групп людей, включая детей.

В торговых центрах в течение дня и по окончании рабочего дня должна проводиться дезинфекция помещений, еженедельно - генеральные уборки с дезинфекцией по типу заключительной.

Санаторно-курортным организациям и организациям, оказывающим гостиничные услуги, предписывается обеспечить ношение масок в помещениях вне комнат проживания.

НОВОСТИ ПАРТИИ

С НОВЫМ ГОДОМ,
ВETERАН!

В Цильнинском районе прошла Всероссийская акция
"С Новым годом, ветеран!".
Ее инициировала партия "Единая Россия".

Глава района, член фракции "Единой России" Вячеслав Салюкин накануне Нового года навещил ветерана Великой Отечественной войны Федора Николаевича Сяпукова, живущего в селе Малое Нагаткино.

"В преддверии Нового года мы поздравляем вас с наступающими праздниками. Это еще один повод напомнить, как мы вас уважаем и чтим, пожелать крепкого здоровья и веры в завтрашний день", - отметил единоросс. В рамках Всероссийской акции "С Новым годом, ветеран!" ветераны со всего региона получили праздничные продуктовые наборы к новогоднему столу. Всего к Новому году подарки получили три ветерана, проживающие сегодня в нашем районе.



Одновременно с этой акцией в Цильнинском районе прошло поздравление и вручение продуктовых наборов жителям района, имеющих ордена и медали за трудовые заслуги. Сегодня на территории района проживают около 120 орденосцев. По возможности наборы им вручил лично глава администрации МО "Цильнинский район" Геннадий Мулянов, либо они были переданными заслуженным цильнинцам главами администраций поселений.



Члены партии "Единая Россия" также приняли участие в акции "Тайный Дед Мороз", организованной АНО "Счастливый регион". Доброволец волонтерского центра Большенагаткинского техникума технологии и сервиса Алия Хаванская передала врачам Большенагаткинской районной больницы коробку мандаринов. А член партийной фракции, глава района Вячеслав Салюкин от себя лично передал для наших врачей коробку

мандаринов и сладкие подарки. По словам руководителя волонтерского районного центра и руководителя исполкома партии Елизаветы Семёновой, наши активисты и члены партии делают все возможное, чтобы во время борьбы с пандемией, когда наши медики не знают что такое выходные и праздничные дни, поддержать их, поднять им настроение и хоть таким образом создать атмосферу праздника.



ИЗ ЗАЛА СУДА

БЫЛА УГРОЗА УБИЙСТВОМ

Вступил в законную силу приговор Ульяновского районного суда в отношении ранее судимого жителя села Крестниково Д., за совершение преступлений, предусмотренных ст.119 ч.1 УК РФ, ст.115 ч.2 п. "в" (2 эпизода) УК РФ.

Установлено, что в июне 2020 года рецидивист Д., находясь в состоянии алкогольного опьянения, высказал в адрес своей сожительницы угрозу убийством. При этом в руке был топор. Потом умышленно нанес этим топором потерпевшей удары по голове, рукам и спине, причинив ей легкий вред здоровью. В августе 2020 года Д., находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно

нанес сожительнице удар ножом, причинил потерпевшей легкий вред здоровью. Потерпевшая получила резаную рану на задней поверхности правой ушной раковины.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, раскаялся в содеянном.

С учетом наличия смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, суд назначил Д. наказание по совокупности преступлений в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

С. Абдуллина, помощник судьи Ульяновского районного суда.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЦИЛЬНИНСКИЙ РАЙОН" УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ №172 от 9 декабря 2020 года
Об утверждении графика приема граждан депутатами Совета депутатов МО "Цильнинский район" на 1 квартал 2021 года
На основании статьи 59 Регламента Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" Совет депутатов муниципального образования "Цильнинский район" РЕШИЛ:
1. Утвердить график приема граждан депутатами Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" на 1 квартал 2021 года (прилагается).
2. Данное решение вступает в силу с момента его подписания.
3. Данное решение подлежит опубликованию в газете "Цильнинские Новости".
Председатель Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" В.В. Салюкин.

График приема граждан депутатами Совета
депутатов МО "Цильнинский район" на 1 квартал

Наименование поселения	Ф.И.О. депутата	Дата приема в общественной приёмной администрации МО «Цильнинский район»
МО «Новоникулинское сельское поселение»	Хаярова Резеда Нафисовна	14 января, с 10.00 до 12.00.
	Сотников Олег Андреевич	21 января, с 10.00 до 12.00.
МО «Тимерьянское сельское поселение»	Узиков Павел Анатольевич	28 января, с 10.00 до 12.00.
МО «Елховоозерское сельское поселение»	Елескин Александр Иванович	4 февраля, с 10.00 до 12.00.
	Еленкин Леонид Владимирович	11 февраля, с 10.00 до 12.00.
МО «Мокробрутурнинское сельское поселение»	Бальтнев Радик Тимуршевич	18 февраля, с 10.00 до 12.00.
	Мулянов Андрей Владимирович	25 февраля, с 10.00 до 12.00.
МО «Алгашиинское сельское поселение»	Утрянанова Надежда Михайловна	4 марта, с 10.00 до 12.00.
	Шахина Надежда Кузьминична	11 марта, с 10.00 до 12.00.
МО «Анненковское сельское поселение»	Андреев Валерий Анатольевич	18 марта, с 10.00 до 12.00.
	Садовников Сергей Николаевич	25 марта, с 10.00 до 12.00.

"КАРАВАН ДОБРА" ПРИВЕЗ СЛАДКИЕ
НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ ДЕТЯМ!

"Караван добра" стал символом сплоченности, доброты и сердечности ульяновцев и вошел в региональную программу Ульяновской области "Десятилетие доброты".

27 декабря Цильнинский район принял очередную "Караван добра" под девизом благотворительной акции "Дед Мороз живет в каждом из нас", инициированной губернатором Ульяновской области С. И. Мо-

розовым. Возглавил делегацию Каравана Секретарь регионального отделения партии "Единая Россия" Василий Гвоздев. Глава администрации МО "Цильнинский район", встречая волонтеров, поблагодарил благотворительный фонд "Дари добро" и участников "Каравана добра" за предоставленные нашим детям подарки. Все они уже дошли до адресатов - их получили дети Цильнинского района в возрасте от 3 до 14 лет.

ТАКАЯ НУЖНАЯ
ПЕРЕПРАВА

30 декабря теперь уже прошлого года в Старых Алгашах для жителей села был открыт новый мостовой переход по улице Комсомольской. Работы были выполнены организацией-подрядчиком "Русавто" (представитель И.П. Кнеев, работники П.И. Сидехменова, А.Н. Шуркова, А.Н. Лаптиков). Инициатором строительства пешеходного моста стала депутат Алгашиинского сельского поселения Н.К. Шахина при поддержке главы администрации поселения В.П. Енилова. Переправа стала для жителей хорошим подарком к Новому Году.

УДЕЛЯЕМ ВНИМАНИЕ
ПРОФИЛАКТИКЕ

В целях предупреждения негативных проявлений среди несовершеннолетних, устранения причин и условий им способствующих, в период с 19 ноября по 19 декабря на территории района проходил месячник по профилактике вредных привычек. Проведено 11 межведомственных рейдов, проверили 48 родителей и 25 несовершеннолетних, состоящих на учете в органах внутренних дел. С ними провели профилактические беседы, дали разъяснения по административной и уголовной ответственности.

Прошли профилактические рейды по проверке парков, дворов, подъездов с целью выявления несовершеннолетних, имеющих вредные привычки. С продавцами торговых точек и индивидуальными предпринимателями состоялись профилактические мероприятия по соблюдению ограничений и запретов в сфере торговли алкогольной, табачной продукции и табачными и пиротехническими изделиями. Дали разъяснения об адми-

нистративной и уголовной ответственности.

В ходе проведенных мероприятий было составлено 6 протоколов об административном правонарушении в отношении родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, 3 протокола об административном правонарушении в отношении несовершеннолетних.

С целью организации полноценного отдыха детей в каникулярный период, предупреждения развития негативных явлений среди несовершеннолетних, создания безопасных условий пребывания детей в местах проведения массовых мероприятий в период с 28 декабря 2020 года по 10 января 2021 года проходит межведомственное оперативно-профилактическое мероприятие "Зимние каникулы".

О фактах нарушения законных прав и интересов несовершеннолетних просим сообщать в ОМВД России по Цильнинскому району по тел. 02, 8(84245) 2-17-04.

С. Титова, инспектор ПДН ГПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Цильнинскому району.

Продолжение. Начало в №53, 54 2020 года. ПРИЛОЖЕНИЕ 10 к отчету о деятельности муниципального образования "Цилинский район" за 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования "Цилинский район" на 2021 год (тыс. руб.)

Table with columns: Наименование показателя, Мин, З, Р, ЦС, ВР, Сумма. Rows include categories like 'Обеспечение деятельности органов местного самоуправления', 'Материально-техническое, информационное, транспортное и иное обеспечение', 'Жилищно-коммунальное хозяйство', etc.

Table with columns: Развитие системы дорожного хозяйства населенных пунктов Цилинского района, Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, Мероприятия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, Мегабюджетные трансферты, Ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и социальных объектов, etc.

Table with columns: Обеспечение деятельности органов местного самоуправления, Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами, Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, Подпрограмма "Укрепление материально-технической базы органов местного самоуправления муниципального образования "Цилинский район" в Ульяновской области", etc.

Понедельник, 11 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
5.00, 9.25 Доброе утро 16+ 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+ 9.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Ток-шоу Модный приговор 6+ 12.15, 1.20, 3.05 Время покажет 16+ 15.15 Ток-шоу Давай поженимся! 16+ 16.00, 3.45 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 16+ 18.40, 0.25 На самом деле 16+ 19.40 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 16+ 21.30 Телевизионный сериал СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ 16+ 22.30 Док-ток 16+ 23.30 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте Япония. Обратная сторона кимоно 18+	5.00, 9.30 Утро России 12+ 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+ 9.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Телевизионный сериал МОРОЗОВА 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.20 Телевизионный сериал СКЛИФОВСКИЙ 12+ 0.40 Телевизионный сериал РАЯ ЗНАЕТ 12+ 2.25 Телевизионный сериал ПУТЕШЕСТВИЕ К ЦЕНТРУ ДУШИ 12+	5.40 Телевизионный сериал ПАСЕЧНИК 16+ 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 16+ 9.25, 11.25 Художественный фильм ПАУТИНА 16+ 14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+ 14.55, 17.25, 20.40 Телевизионный сериал ПЁС 16+ 23.50 Секрет на миллион. Самые громкие секреты 16+ 0.50 Живая легенда. Раймонд Паулс 12+ 1.45 Агентство скрытых камер 16+ 2.20 Телевизионный сериал ПЕРЕВОЗЧИК 16+	7.00, 6.50 Ералаш 0+ 7.10, 8.00, 8.15 Мультсериалы 6+ 8.45 КОПЫ в ГЛУБОКОМ ЗАПАСЕ 16+ 10.55 Смолфут 12+ 12.45 РОЖДЕННЫЙ СТАТЬ КОРОЛЕМ 6+ 15.10 ФАНТАСТИЧЕСКИЕ ТВАРИ. ПРЕСТУПЛЕНИЯ ГРИН-ДЕ-ВАЛЬДА 12+ 17.55 РОДКОМ 12+ 20.00 Миша портит всё 16+ 20.45 МУМИЯ 16+ 22.50 СТУКАЧ 12+ 1.05 Кино в деталях с Фёдором Бондарчуком 18+ 2.05 СЕЛФИ 16+ 4.05 УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ 12+ 5.15 Сезоны любви 16+ 6.05 6 кадров 16+ 6.25 Чуня 0+ 6.35 Хитрая ворона 0+ 6.40 Сказка про лень 0+	8.00, 8.30 ТНТ. Gold 16+ 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 21.00, 21.30 САШАТАНЯ 16+ 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+ 22.00, 22.30 Телевизионный сериал ГУСАР 16+ 23.00 Где логика? 16+ 0.00 STAND UP 16+ 1.00, 1.30 ХБ 16+ 2.00 Такое кино! 16+ 2.30 Импровизация 16+ 3.25 Comedy Woman 16+ 4.20 Comedy Баттл (сезон 2020) 16+ 5.15 Открытый микрофон - Дайджест 16+ 6.05 Открытый микрофон 16+ 7.00, 7.30 ТНТ. Best 16+	7.30 По делам несовершеннолетних 16+ 9.00 Ток-шоу Давай разведемся! 16+ 10.05, 5.10 Тест на отцовство 16+ 12.15, 4.20 Телевизионный сериал РЕАЛЬНАЯ МИСТИКА 16+ 13.25, 3.30 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ 16+ 14.30, 2.30 Телевизионный сериал ПОРЧА 16+ 15.00, 3.00 Телевизионный сериал ЗНАХАРКА 16+ 15.35 Художественный фильм ВЕРЬ МНЕ 16+ 20.00 Художественный фильм МИРАЖ 16+ 0.30 Художественный фильм ПОДКИДЫШИ 16+ 6.50 Кулинарное шоу Домашняя кухня 16+ 7.15 6 кадров 16+	6.00, 10.00, 14.00, 18.30, 4.20 Известия 6.25, 7.05, 7.45, 8.35 Художественный фильм ПЯТНИЦКИЙ 16+ 9.30, 10.25, 11.00, 12.00, 13.00, 14.25, 15.25, 16.25, 17.25 Художественный фильм КУБА. ЛИЧНОЕ ДЕЛО 16+ 18.45, 19.35 Художественный фильм ТАКАЯ РАБОТА 16+ 20.20, 21.05, 21.50, 22.35, 23.20, 1.30 Телевизионный сериал СЛЕД 16+ 0.10 ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА-3. СВАДЬБА КРЕЧИНСКОГО 16+ 1.00 Известия. Итоговый выпуск 2.15, 2.55, 3.20, 3.50, 4.30, 4.55, 5.30 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+

Вторник, 12 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
5.00, 9.25 Доброе утро 16+ 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+ 9.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Ток-шоу Модный приговор 6+ 12.15, 1.20, 3.05 Время покажет 16+ 15.15 Ток-шоу Давай поженимся! 16+ 16.00, 3.45 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 16+ 18.40, 0.25 На самом деле 16+ 19.40 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 16+ 21.30 Телевизионный сериал СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ 16+ 22.30 Док-ток 16+ 23.30 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте Япония. Обратная сторона кимоно 18+	5.00, 9.30 Утро России 12+ 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+ 9.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Телевизионный сериал МОРОЗОВА 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.20 Телевизионный сериал СКЛИФОВСКИЙ 12+ 0.40 Телевизионный сериал РАЯ ЗНАЕТ 12+ 2.25 Телевизионный сериал ПУТЕШЕСТВИЕ К ЦЕНТРУ ДУШИ 12+	5.40 Телевизионный сериал ПАСЕЧНИК 16+ 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 16+ 9.25, 11.25 Художественный фильм ПАУТИНА 16+ 14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+ 14.55, 17.25, 20.40 Телевизионный сериал ПЁС 16+ 23.50 Секрет на миллион. Самые громкие секреты 16+ 0.40 Концерт Алексея Чумакова с симфоническим оркестром 12+ 3.20 Телевизионный сериал ПЕРЕВОЗЧИК 16+	7.00, 6.50 Ералаш 0+ 7.15 Спирит. Дух свободы 6+ 8.00 Том и Джерри 0+ 8.35 Босс-молокосос. Снова в деле 6+ 9.00, 20.00 Миша портит всё 16+ 10.00 ПСИХОЛОГИНИ 16+ 11.00 Уральские пельмени 11.05 ДЕВЯТЬ ЯРДОВ 16+ 13.05 ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ 16+ 16.55 РОДКОМ 12+ 21.00 МУМИЯ 16+ 23.30 ЗАБИРАЯ ЖИЗНИ 16+ 1.30 Русские не смеются 16+ 2.30 ДОМ 18+ 3.55 УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ 12+ 5.05 Сезоны любви 16+ 5.55 6 кадров 16+ 6.15 Сказка сказывается 0+ 6.35 Ох и Ах 0+ 6.40 Ох и Ах идут в поход 0+	8.00, 8.30 ТНТ. Gold 16+ 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 21.00, 21.30 Телевизионный сериал САШАТАНЯ 16+ 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+ 22.00, 22.30 Телевизионный сериал ГУСАР 16+ 23.00, 2.00 Импровизация 16+ 0.00 Женский Стендап 16+ 1.00, 1.30 ХБ 16+ 3.00 Comedy Woman 16+ 3.55 Comedy Баттл (сезон 2020) 16+ 4.45, 5.40 Открытый микрофон 16+ 6.30, 7.00, 7.30 ТНТ. Best 16+	7.30, 7.25 6 кадров 16+ 7.35, 6.35 По делам несовершеннолетних 16+ 8.35 Ток-шоу Давай разведемся! 16+ 9.45, 4.55 Тест на отцовство 16+ 11.55, 4.05 Телевизионный сериал РЕАЛЬНАЯ МИСТИКА 16+ 13.00, 3.15 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ 16+ 14.05, 2.15 Телевизионный сериал ПОРЧА 16+ 14.35, 2.45 Телевизионный сериал ЗНАХАРКА 16+ 15.10 Художественный фильм ПОДЕЛИСЬ СЧАСТЬЕМ СВОИМ 16+ 20.00 Художественный фильм ЖИВАЯ ВОДА 16+ 0.05 Художественный фильм ПОДКИДЫШИ 16+	6.00, 10.00, 14.00, 18.30, 4.20 Известия 6.25, 7.05, 7.45, 8.40 Художественный фильм ПЯТНИЦКИЙ 16+ 9.30, 10.25 ПОСЛЕДНИЙ ШАНС 16+ 11.55, 13.00, 14.25, 15.25, 16.25, 17.25 Художественный фильм КУБА. ЛИЧНОЕ ДЕЛО 16+ 18.45, 19.35 Художественный фильм ТАКАЯ РАБОТА 16+ 20.20, 21.05, 21.40, 22.35, 23.20, 1.30 Телевизионный сериал СЛЕД 16+ 0.10 Художественный фильм ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА-3. АФЕРА 16+ 1.00 Известия. Итоговый выпуск 2.15, 3.00, 3.30, 3.55, 4.30, 5.05, 5.30 ДЕТЕКТИВЫ 16+

Среда, 13 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
5.00, 9.25 Доброе утро 16+ 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+ 9.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Ток-шоу Модный приговор 6+ 12.15, 1.20, 3.05 Время покажет 16+ 15.15 Ток-шоу Давай поженимся! 16+ 16.00, 3.45 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 16+ 18.40, 0.25 На самом деле 16+ 19.40 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 16+ 21.30 Телевизионный сериал СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ 16+ 22.30 Док-ток 16+ 23.30 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте Япония. Обратная сторона кимоно 18+	5.00, 9.30 Утро России 12+ 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+ 9.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Телевизионный сериал МОРОЗОВА 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.20 Телевизионный сериал СКЛИФОВСКИЙ 12+ 0.40 Телевизионный сериал РАЯ ЗНАЕТ 12+ 2.25 Телевизионный сериал ПУТЕШЕСТВИЕ К ЦЕНТРУ ДУШИ 12+	6.20 Телевизионный сериал ПАСЕЧНИК 16+ 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Информационная программа Сегодня 16+ 9.25, 11.25 Художественный фильм ПАУТИНА 16+ 14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+ 14.55, 17.25, 20.40 Телевизионный сериал ПЁС 16+ 23.50 Новогодний Квартирник НТВ у Маргулиса 16+ 2.25 Телевизионный сериал ПЕРЕВОЗЧИК 16+	7.00, 6.50 Ералаш 0+ 7.15 Спирит. Дух свободы 6+ 8.00 Том и Джерри 0+ 8.35 Босс-молокосос. Снова в деле 6+ 9.00, 20.00 Миша портит всё 16+ 10.00 ПСИХОЛОГИНИ 16+ 11.00 НАПРЯГИ ИЗВИЛИНЫ 16+ 13.05 ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ 16+ 17.55 РОДКОМ 12+ 21.00 МУМИЯ ВОЗВРАЩАЕТСЯ 12+ 23.35 ЕЛКИ 12+ 1.20, 2.50 Шоу Уральских пельменей 16+ 4.05 ТАЙНА ЧЕТЫРЁХ ПРИНЦЕСС 0+ 5.30 УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ 12+ 6.15 Подарок для самого слабого 0+ 6.25 Охотничье ружьё 0+ 6.35 Муравьишка-хвастунишка 0+	8.00, 8.30 ТНТ. Gold 16+ 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 21.00, 21.30 Телевизионный сериал САШАТАНЯ 16+ 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+ 22.00, 22.30 Телевизионный сериал ГУСАР 16+ 23.00 Двое на миллион 16+ 0.00 STAND UP 16+ 1.00, 1.30 ХБ 16+ 2.00 Импровизация 16+ 3.00 Comedy Woman 16+ 3.55 Comedy Баттл (сезон 2020) 16+ 4.45, 5.40 Открытый микрофон 16+ 6.30, 7.00, 7.30 ТНТ. Best 16+	7.30, 6.40 По делам несовершеннолетних 16+ 9.00 Ток-шоу Давай разведемся! 16+ 10.05, 5.05 Тест на отцовство 16+ 12.15, 4.10 Телевизионный сериал РЕАЛЬНАЯ МИСТИКА 16+ 13.25, 3.20 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ 16+ 14.30, 2.20 Телевизионный сериал ПОРЧА 16+ 15.00, 2.50 Телевизионный сериал ЗНАХАРКА 16+ 15.35 Художественный фильм МИРАЖ 16+ 20.00 Художественный фильм КРОВЬ АНГЕЛА 16+ 0.15 Художественный фильм ПОДКИДЫШИ 16+	6.00, 10.00, 14.00, 18.30, 4.20 Известия 6.35, 7.20, 8.05, 9.00, 10.25, 11.20, 12.20, 13.15, 14.25 Художественный фильм ПЯТНИЦКИЙ 16+ 14.40, 15.35, 16.35, 17.25 Художественный фильм ЛЕГАВЫЙ 16+ 18.45, 19.35 Художественный фильм ТАКАЯ РАБОТА 16+ 20.20, 21.20, 22.25, 23.20, 1.30 Телевизионный сериал СЛЕД 16+ 0.10 Художественный фильм ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА-3. НЕСЧАСТЛИВЫЙ БРАК 16+ 1.00 Известия. Итоговый выпуск 2.15, 3.00, 3.25, 3.50, 4.30, 4.55, 5.30 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+

Четверг, 14 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
5.00, 9.25 Доброе утро 16+ 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+ 9.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Ток-шоу Модный приговор 6+ 12.15, 1.20, 3.05 Время покажет 16+ 15.15 Ток-шоу Давай поженимся! 16+ 16.00, 3.45 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 12+ 18.40, 0.25 На самом деле 16+ 19.40 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 16+ 21.30 Телевизионный сериал СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ 16+ 22.30 Док-ток 16+ 23.30 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте Япония. Обратная сторона кимоно 18+	5.00, 9.30 Утро России 12+ 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+ 9.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Телевизионный сериал МОРОЗОВА 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.20 Телевизионный сериал СКЛИФОВСКИЙ 12+ 0.40 Телевизионный сериал РАЯ ЗНАЕТ 12+ 2.25 Телевизионный сериал ПУТЕШЕСТВИЕ К ЦЕНТРУ ДУШИ 12+	5.40 Телевизионный сериал ПАСЕЧНИК 16+ 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 16+ 9.25, 11.25 Художественный фильм ПАУТИНА 16+ 14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+ 14.55, 18.20, 20.40 Телевизионный сериал ПЁС 16+ 16.00, 17.25 Художественный фильм НОВОГОДНИЙ ПЁС 16+ 23.35 Секрет на миллион. Самые громкие секреты 16+ 0.40 30 лет в открытом космосе 12+ 2.25 Телевизионный сериал ПЕРЕВОЗЧИК 16+	7.00, 6.50 Ералаш 0+ 7.15 Спирит. Дух свободы 6+ 8.00 Том и Джерри 0+ 8.35 Босс-молокосос. Снова в деле 6+ 9.00, 20.00 Миша портит всё 16+ 10.00 ПСИХОЛОГИНИ 16+ 11.00 ХАННА 16+ 13.05 ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ 16+ 17.55 РОДКОМ 12+ 21.00 МУМИЯ. ГРОБНИЦА ИМПЕРАТОРА ДРАКОНОВ 16+ 23.05 ЦАРЬ СКОРПИОНОВ 12+ 0.55 Русские не смеются 16+ 1.55 НОЧНЫЕ ИГРЫ 18+ 3.40 УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ 12+ 6.05 6 кадров 16+ 6.25 По собственному желанию 0+ 6.35 О том, как гном покинул дом и... 0+ 6.40 Это что за птица? 0+	8.00, 8.30 ТНТ. Gold 16+ 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 21.00, 21.30 САШАТАНЯ 16+ 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 ОЛЬГА 16+ 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+ 22.00, 22.30 ГУСАР 16+ 23.00 Шоу Студия Союз 16+ 0.00 Концерт БОЛЬШОЙ STAND-UP ПАВЛА ВОЛИ-2016 1.00, 1.30 ХБ 16+ 2.00 Импровизация 16+ 3.00 Comedy Woman 16+ 3.50 ТНТ-CLUB 16+ 3.55 Comedy Баттл (сезон 2020) 16+ 4.45, 5.40 Открытый микрофон 16+ 6.30, 7.00, 7.30 ТНТ. Best 16+	7.30 6 кадров 16+ 7.45, 6.40 По делам несовершеннолетних 16+ 9.20 Ток-шоу Давай разведемся! 16+ 10.25, 5.00 Тест на отцовство 16+ 12.35, 4.05 Телевизионный сериал РЕАЛЬНАЯ МИСТИКА 16+ 13.40, 3.15 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ 16+ 14.45, 2.15 Телевизионный сериал ПОРЧА 16+ 15.15, 2.45 Телевизионный сериал ЗНАХАРКА 16+ 15.50 Художественный фильм ЖИВАЯ ВОДА 16+ 20.00 Художественный фильм ЛАБИРИНТ 16+ 0.10 Художественный фильм ПОДКИДЫШИ 16+	6.00, 10.00, 14.00, 18.30, 4.25 Известия 6.25, 7.05, 7.50, 8.40, 10.25, 11.20, 12.20, 13.20, 14.25 Художественный фильм ПЯТНИЦКИЙ 16+ 9.35 День ангел 0+ 14.40, 15.35, 16.35, 17.30 Художественный фильм ЛЕГАВЫЙ-2 16+ 18.45, 19.35 Художественный фильм ТАКАЯ РАБОТА 16+ 20.20, 21.15, 22.20, 23.20, 1.30 Телевизионный сериал СЛЕД 16+ 0.10 Художественный фильм ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА-3. СИЛЬНЕЕ СТРАХА 16+ 1.00 Известия. Итоговый выпуск 2.15, 3.00, 3.30, 4.00, 4.35, 5.05, 5.35 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+



"ЗОЛОТОЕ" ТРИО

26 декабря в спортивном зале ДЮСШ №9 прошли контрольные схватки по вольной борьбе памяти двукратного Чемпиона мира и Европы Шамиля Садриева. Кроме участников из Ульяновской области приняли участие борцы из Казани, Уфы, Казань, Чебоксар и республики Мордовия. Соблюдались меры предосторожности для нераспространения коронавирусной инфекции.

В весовой категории до 30 кг участие принимал Глеб Чернов из Большенагаткинской средней школы. Он провёл три схватки, которые уверенно выиграл и занял 1 место. Также ученик из Большенагаткинской средней школы Павел Долгов выступал в весовой категории до 75 кг. Выиграв две схватки, он занял 1 место. В весовой категории до 52 кг выступал борец из Нижнетимерьянской средней школы Кирилл Аваев. Он тоже провёл 3 схватки и занял 1 место.

2 место завоевал в весовой категории до 57 кг ученик Степноанненковской средней школы Илья Козлов. 3 места заняли в своих весовых категориях Данил Разинов из Нижнетимерьянской средней школы и воспитанник ДЮСШ из посёлка Тимерязевский Роман Захарьев.

Неплохо выступили и заняли 4 места Иван Евдокимов и Кирилл Муравьев из Большенагаткинской средней школы.

МОЩНАЯ ЖЕНСТВЕННОСТЬ

27 декабря в Казани воспитанницы ДЮСШ Анна Краснова из Большого Нагаткина и Анастасия Шамбикова из Старых Алгашей впервые участвовали в чемпионате республики Татарстана по борьбе Сумо. Это вид борьбы, где сильнейший выталкивает соперника за пределы круга. Такая борьба очень популярна в Японии. Здесь она и была придумана.

Анна выступала в весовой категории до 70 кг, Анастасия - до 60 кг. Анна провела 3 схватки, которые выиграла и уверенно завоевала 1 место. Ее землячка провела 4 схватки, две из которых выиграла, заняв 3 место.

Кроме того, Анна выступала в абсолютной весовой категории. Здесь принимали участие 7 девушек. Анна провела 4 схватки и выиграла, став абсолютной чемпионкой Татарстана.

Поздравляем наших девушек с успешным выступлением в новом для них виде борьбы и желаем и в новом году показывать хорошие результаты.

Борис Чернов,
тренер-преподаватель.



В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ РОДИЛОСЬ СЕМЬ ДЕТЕЙ

Об этом Губернатору Сергею Морозову 1 января доложил Министр здравоохранения Виктор Мишарин

"От всей души поздравляю семьи, получившие в новогоднюю ночь, пожалуй, самый лучший подарок в жизни. Рождение малыша - это настоящее чудо. Дорогие мамы и папы, пусть ваши мальчишки и девочки растут здоровыми и счастливыми. Мы продолжим поддерживать семьи с детьми, расширяя региональные меры социальной поддержки. И у нас есть новые инициативы на 2021 год, которые предстоит проработать. Также напомним, что продлено действие программы "Подарок новорождённому". Поэтому и в этом году мамочки будут получать коробки с необходимым набором вещей для малышей. По поручению Президента продолжается реализация национальных проектов "Демография" и "Здравоохранение", которые позволяют открывать детские сады, развивать детское здравоохранение, реализовывать новые семейные программы", - подчеркнул Сергей Морозов.

Льготы сохраняются

Для жителей Ульяновской области сохраняются все действующие льготы при оплате жилищно-коммунальных услуг. Это касается следующих мер социальной поддержки граждан:

- ежемесячные денежные компенсации отдельным категориям граждан в виде 50% скидки от начисленных платежей (инвалиды, ветераны, многодетные семьи и т.д.);
- субсидии, предоставляемые гражданам, чьи расходы на оплату услуг ЖКХ превышают 22% в совокупном доходе;
- компенсации для отдельных граждан, чьи расходы на оплату услуг ЖКХ превышают 10% в совокупном доходе (пенсионеры, дети-сироты).

Источник: tarif73.ru.

НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ ПРОДЛИЛИ

Налоговые льготы для малого и среднего бизнеса Ульяновской области продлили до 2022 года. Согласно утвержденному закону действие льготных ставок продлевается для 19 высокорисковых отраслей, применяющих УСН. В случаях, когда объектом налогообложения являются доходы, ставка будет составлять 1% вместо прежних 6%. Если объектом налогообложения выступают доходы, уменьшенные на величину расходов, ставка будет снижена с 15% до 5%. Льгота коснется деятельности салонов красоты, гостиниц, общественного питания, транспортных услуг, торговли и ряда других отраслей. До одного рубля будет снижена стоимость патента в отношении отдельных видов предпринимательской деятельности. Фактически будут освобождены от уплаты патента в Ульяновской области предприниматели, работающие в сфере общественного питания, автоперевозок, звукозаписи, ремонта и пошива одежды и обуви, а также парикмахерских и косметических услуг.

О ПЕНСИЯХ

1 января в России вступил в силу закон о заморозке накопительной части пенсии. С 2014 года 6% зарплаты россиян, которые должны идти в накопительную часть, идут в страховую - на выплаты действующим пенсионерам. Президент Владимир Путин в конце декабря продлил заморозку до конца 2023 года.

Еще одним новшеством стало уведомление россиян старше 45 лет о размере будущей пенсии. Россияне старше 45 лет начнут получать уведомления от Пенсионного фонда России (ПФР) о размере их будущей пенсии, пишет "Российская газета" со ссылкой на пресс-службу ПФР.

О ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВАХ И АВТОШКОЛАХ

С 1 апреля 2021 года изменятся правила практической части экзамена на водительские права. Из практической части экзамена исключается этап "площадка" для будущих водителей автобусов, легковых и грузовых автомобилей. Маршруты будут представлять собой перечень дорог и улиц, на которых будет проводиться практический экзамен, - рассказали в пресс-центре МВД. Экзаменационные маршруты с заранее определенной последовательностью поворотов и разворотов из практического экзамена будут исключены. Будущих водителей уже не будут натаскивать на определенные виды упражнений на закрытой площадке.

Практический экзамен на право управления мотоциклами, мопедами, квадроциклами и трициклами сохраняется в действующем варианте - на площадках, закрытых от движения иных транспортных средств и пешеходов.

Кроме этого, госавтоинспекция решила помочь будущим водителям в плане правильного выбора автошколы для обучения вождению. В ГИБДД планируют начать публиковать раз в квартал данные по каждой из автошкол в стране. На портале проектов нормативных актов опубликован проект постановления российского правительства, устанавливающий показатели, позволяющие контролировать образовательные учреждения. Цель проекта - показать, какие автошколы ответственно подходят к процессу обучения водителей, а какие - не очень. В отчетах ГИБДД будет указано, какой процент учеников сдает экзамены в автошколе по разным категориям с первого раза, а сколько учеников экзамены провалили.

О МАТЕРИНСКОМ КАПИТАЛЕ

С 1 января 2021 года размер материнского капитала индексировали на 3,7%. В этом году он составит 483,8 тыс. рублей на первого ребенка и 639,4 тыс. рублей на второго. Если до этого семья уже получила материнский капитал при рождении первого ребенка, то на второго доплата составит 155,6 тыс. рублей.

О МРОТ

Президент России Владимир Путин подписал закон о новой методике расчета минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума. Закон вступил в силу с 1 января. Согласно ему, МРОТ и прожиточный минимум устанавливаются на основе медианной зарплаты и медианного дохода населения. В 2021 году МРОТ составит 12 792 руб., что на 5,5% выше текущего - 12 130 руб. Значение прожиточного минимума на душу населения в 2021 году с учетом новой методики составит 11 653 руб.

Как поясняет закон, медианный доход - это средняя сумма, относительно которой доход одной половины населения России меньше, а другой больше. Величину медианного дохода будут ежегодно пересчитывать.

О ВАКЦИНАЦИИ

Паспорт вакцинации для тех, кто привился от коронавируса, теперь доступен на портале госуслуг, сообщил министр здравоохранения Михаил Мурашко.

О ПРАЗДНИЧНЫХ ДНЯХ

В стране установили график выходных дней на 2021 год.

- 1 - 10 января - (10 дней) Новогодние каникулы;
- 21 - 23 февраля - (3 дня) День защитника Отечества;
- 6 - 8 марта - (3 дня) Международный женский день;
- 1 - 3 мая - (3 дня) Праздник весны и труда;
- 8 - 10 мая - (3 дня) День Победы;
- 12 - 14 июня - (3 дня) День России;
- 4 - 7 ноября - (4 дня) День народного единства.

Такие продолжительные выходные установлены в результате переносов предпраздничных дней. В случае если нерабочий праздничный день приходится на субботу или воскресенье, то выходной переносится на следующий за ним рабочий день.

В 2021 году запланировано 5 переносов выходных дней:

- с 2 января (суббота) на 5 ноября (пятница);
- с 3 января (воскресенье) на 31 декабря (пятница);
- с 20 февраля (суббота) на 22 февраля (понедельник);
- с 1 мая (суббота) на 3 мая (понедельник);
- с 9 мая (воскресенье) на 10 мая (понедельник);
- с 12 июня (суббота) на 14 июня (понедельник).

О НОВЫХ САНИТАРНЫХ ПРАВИЛАХ

Российские магазины и рынки начали работать по новым санитарным правилам:

- хлеб не может касаться ни стен, ни пола;
- продукты в упаковке не могут "встречаться" с неупакованными;
- нельзя взвешивать продукты без упаковки и продавать яйца в одном отделе с неупакованной производителем готовой к употреблению продукцией;
- нельзя продавать деформированные консервы, позеленевший картофель, продукты домашнего приготовления, утиные и гусиные яйца;
- нельзя продавать арбузы и дыни частями или с надрезами;
- продукты не должны касаться труб водоснабжения, канализации и батарей, а канализация должна быть спроектирована так, чтобы исключить риск загрязнения продуктов;
- подсобные рабочие и уборщики не могут готовить продукты к продаже;
- лед для приготовления и охлаждения продуктов - только из питьевой воды;
- обязательны отопление и вентиляция / кондиционирование в магазинах.

УДАРНАЯ КРАСОТА

Только ли "гламурными" видами спорта занимаются цильнинские девушки? Совсем нет. Если среди увлечений есть и вольная борьба, и регби. А сегодня хочу вас познакомить с двумя девушками, которые посвятили себя каратэ.

Познакомились мы совсем недавно, когда обе вместе со своим отцом приехали на встречу с главой администрации нашего района Г.М. Муляновым. Зовут их Юстина и Полина Улендеевы. Отец, Сергей Михайлович, выходец из Средних Алгашей, который с начала 2000-х годов живет в Ульяновске, но не забывает свои корни и постоянно бывает на малой родине. Вот и этот декабрь для него выдался насыщенным. Он не только навещал мать, но и принимал активное участие в ремонте системы отопления в сельском Доме культуры, который был пущен в Средних Алгашах перед Новым годом.

Помогать матери и селу он считает своим сыновним долгом. Как рассказывает Сергей Михайлович, его мать овдовела, когда ему, самому младшему из пятерых детей, было всего несколько месяцев. Авария унесла жизнь отца, Михаила Туктамышевича. Елене Улендеевне пришлось поднимать детей одной. К сожалению, не все дети живы. Умерла еще ребенком одна из сестер, уже в зрелом возрасте умер один из братьев. Оставшиеся братья и сестра поддерживают очень близкие семейные отношения. Всем им мать дала кроме хорошего воспитания, еще и техническое образование. Сергей Михайлович, например, после того как перебрался в Ульяновск, работал слесарем, затем строителем, а теперь работает на маршрутном такси, параллельно совмещая это дело со строительством.

В 2001 году он женился на красавице из села Богдашкино Анжелике Владимировне Шубиной. И в тот же год появилась на свет старшая дочка Юстина. Через пять лет родилась Полина. С тех пор девочки во всем поддерживают друг друга. И надо сказать, увлечений у обеих очень много.

Приехали девушки со множеством наград, грамот и медалей.



Казалось бы, о какой внешней красоте может идти речь в таком суровом и жестком виде боевого искусства как каратэ? Разве есть в нем место грации и внешнему очарованию?

Оказывается, сила и изящность, жесткость и женственность, самодисциплина и внешнее обаяние могут прекрасно уживаться в каратэ! Не верите, тогда посмотрите на этих очаровательных молодых каратисток, которым удается быть красивыми и неотразимыми в этом виде спорта.

Юстина (девушку так назвала мама - когда-то в детстве прочитала статью про спортсменку с этим

экзотическим именем) окончила с отличием музыкальную школу по классу фортепиано, затем по стопам младшей сестренки пошла в каратэ, окончила колледж при УлГУ, теперь в этом же вузе получает высшее образование, совмещая учебу с работой в одном из банков Ульяновска. Кроме успехов на татами (Юстина - чемпионка Ульяновской области, ПФО и России по кикбоксингу), она в прошедшем году стала обладательницей титула "Мисс УлГУ" в номинации интернет-голосования, выиграв его с большим преимуществом у других конкурсанток.

Но и она в разговоре с нами очень мало говорила о себе, а все больше о младшей Полине, ведь ее успехами в каратэ гордятся все. Привел ее в этот вид спорта, когда она была в первом классе, папа. Говорит, сразу все понравилось. Даже мысли бросить каратэ не было. Наверное, в этом большая заслуга тренера Олега Анатольевича Каратаева, который сумел привить девушкам любовь к этому виду спорта. Теперь Полина уже пятикратный чемпион России в своей категории, участница чемпионата мира, где она заняла четвертое место среди 15 участниц. И это в 14 лет! Мы уверены, что ее целеустремленность, напор и молодость совсем скоро дадут еще большие результаты.

В завершении встречи Г.М. Мулянов поздравил девушек с наступающим Новым годом и пожелал, конечно же, больших успехов на славу нашего Цильнинского района, откуда Юстина и Полина являются выходцами. Надеемся, что имя Полины Улендеевой станет известным во всем мире, а все желания и мечты обеих девушек обязательно сбываются.

Наталья Шмараткина.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Теннадия Александровича Клопкова** (р. п. Цильна).

Желаем в жизни только счастья,
Удачи, радости, тепла.
Пусть стороной обходят все ненастья,
А рядом будут родные, друзья.
Желаем, чтоб мечты твои сбывались,
Здоровье чтоб не подводило никогда.
И как стремительно года б твои ни мчались,
Ты оставайся молодым всегда-всегда!

Брат Юрий и моя семья.



Коллектив СЯК "Новотимерсянский" поздравляет с юбилейным днем рождения **Марфуа Шамшетдиновну Шакурову**.

В Ваш юбилейный день рождения
Желаем много счастья и везения.
И пусть печаль не беспокоит,
Чедуз пусть стороной обходит.
Пусть только работа и любовь
Дарят душе Вашей покой.
Пусть здоровье только лишь крепчает,
Уста Ваши улыбка украшает.
И никогда вообще не огорчайтесь,
А только своей жизнью наслаждайтесь!



Поздравляем **Лидию Ильиничну Сайгушеву** (В. Тимерсяны) с юбилеем.

В прекрасный юбилей хотим мы пожелать
Улыбок, никогда не унывать.
Хранишь в душе источник чистоты,
Побольше видеть в мире красоты,
Здоровья крепкого и радости в глазах,
Всего, о чем не скажешь в трех словах,
Гармонии, удачи и уюта
И счастья просто каждую минуту!

Семья Ивана и Галины Сидоровых.



Поздравляем с юбилеем **Лидию Ильиничну Сайгушеву** (В. Тимерсяны).

Сколько энергии в женщине этой,
Сколько заботы простой, человеческой,
Сколько любви и желанья любить,
Людям, узнавшим ее, не забыть!
Так пожелаем ей молодости вечной.
Счастья большого и дружбы сердечной.
Семейный очаг добротой украшать.
Дальше по жизни с улыбкой шагать.

Семья Лашиных, Чистомовых (г. Ульяновск).



Поздравляем с юбилеем **Лидию Ильиничну Сайгушеву** (В. Тимерсяны).

Желаем в день рождения не грустить,
А весело смеяться и шутить.
Пусть соберется вместе вся семья
И от души поздравят все тебя!
Желаем мы здоровья, счастья, смеха,
Достатка, оптимизма и успеха,
Пусть будет в радость утренний рассвет,
Безоблачных тебе, ярких, светлых лет!

Семья Чундеровых-Козловых, Терасимовых.



5 января отметила свой юбилей **Ердакова Лариса Борисовна** (Б. Чагаткино).

Родная наша, поздравляем с юбилеем!
Чтоб не было причины унывать.
Мы добротой всегда тебя согреем.
По пустякам мы не дадим переживать!
Здоровья крепкого сердечно пожелаем,
Чтоб счастье не покинуло наш дом.
Ты - самый светлый человек, кого мы знаем,
И будем рядом окружать своим теплом.

С любовью, твои мама и доченька Юлия.



Поздравляем **Валентину Чиколлаевну Краснову** (Б. Чагаткино) с юбилейным днем рождения.

Поздравляем тебя с днем рождения,
Желаем счастья, радости, добра
И чтоб прекрасным было каждое мгновение,
И чтоб удача рука об руку шла.
Пусть родные люди будут рядом,
Пусть невзгоды твой обходят дом,
А то, о чем мечтаешь ты так сильно,
Пусть всегда пребудет в доме том.
В свой день рождения радуйся и смейся,
Пусть в душе твоей цветут цветы,
Ты в жизни лишь на лучшее надейся
И всех всегда прекрасней будешь ты!

С любовью Валентина, Виктор, Тамара.



Поздравляем с юбилеем **Елену Петровну Бондину** (с. Крестниково).

Полвека разменяла ты, сестра,
Кто знает, много это или мало,
Все было на пути: и бури, и ветра,
Хочу, чтоб ты счастливой стала.
Пусть сбудутся заветные мечты.
Пусть радуется семья, смеются внуки,
Для них навеки главной будешь ты,
Все ценят золотые твои руки.
Здоровой будь, любимой и родной,
Тебя люблю сестра, я всей душой.

Сестра Людмила.



7 января встретила золотой юбилей любимая тетька **Елена Петровна Бондина** (с. Крестниково).

Желаем тетушке родной
Еще полвека жить счастливо,
Печали никогда не зная,
Ловить потоки позитива!
Пусть улыбка ярче солнца
Сверкает на твоих губах!
Пусть выхрем в жизнь твою ворвется
Все то, что есть в твоих мечтах.

Племянники Чиколой и Олег.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РТ ИНФОРМИРУЕТ

В 2021 году доход неработающего пенсионера в Ульяновской области составит не менее 9247 рублей

Законом Ульяновской области №155-30 от 18.12.2020 определена величина прожиточного минимума пенсионера на будущий год в размере 9 247 руб. в месяц.

Если доход неработающего пенсионера, проживающего на территории Ульяновской области, в 2021 году составит менее указанной суммы, ему автоматически будет установлена федеральная социальная доплата (ФСД) к пенсии в целях доведения общей сум-

мы материального обеспечения до величины прожиточного минимума пенсионера в регионе.

Обращаем внимание, при подсчете дохода пенсионера учитываются выплаты Пенсионного фонда, а так же меры социальной поддержки населения, предоставляемые органами социальной защиты (пособия, компенсационные выплаты и др.).

По предварительным данным, в 2021 году федеральную социальную доплату будут получать 41212 пенсионеров региона.

Пятница, 15 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
5.00, 9.25 Информационная программа Доброе утро ¹⁶⁺ 9.00, 12.00, 15.00 Новости ¹⁶⁺ 9.50 Жить здорово! ¹⁶⁺ 10.55, 2.55 Модный приговор ⁶⁺ 12.15 Время покажет ¹⁶⁺ 15.15, 3.45 Ток-шоу Давай поженимся! ¹⁶⁺ 16.00, 4.25 Мужское/Женское ¹⁶⁺ 18.00 Вечерние новости ¹⁶⁺ 18.40 Человек и закон ¹⁶⁺ 19.40 Поле чудес ¹⁶⁺ 21.00 Время ¹⁶⁺ 21.30 Новогодний маскарад на Первом ¹⁶⁺ 23.10 Новогодняя ночь на Первом ¹⁶⁺ 1.30 Наедине со всеми ¹⁶⁺	5.00, 9.30 Информационная программа Утро России ¹²⁺ 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время ¹²⁺ 9.55 О самом главном ¹²⁺ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести ¹²⁺ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым ¹²⁺ 12.40, 18.40 60 минут ¹²⁺ 14.55 Близкие люди ¹²⁺ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир ¹⁶⁺ 21.20 Аншлаг. Старый Новый год ¹⁶⁺ 0.40 Телевизионный сериал РАЯ ЗНАЕТ ¹²⁺ 2.30 Телевизионный сериал ПУТЕШЕСТВИЕ К ЦЕНТРУ ДУШИ ¹²⁺	5.40 Телевизионный сериал ПАСЕЧНИК ¹⁶⁺ 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Информационная программа Сегодня ¹⁶⁺ 9.25, 11.25 Художественный фильм ПАУТИНА ¹⁶⁺ 14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие ¹⁶⁺ 14.55, 17.25, 20.40 Телевизионный сериал ПЁС ¹⁶⁺ 23.50 Секрет на миллион. Самые громкие секреты ¹⁶⁺ 1.05 Художественный фильм ЖАЖДА ¹⁶⁺ 3.05 Телевизионный сериал СЕМИН ¹⁶⁺	7.00, 6.50 Ералаш ⁰⁺ 7.15 Спирит. Дух свободы ⁶⁺ 8.00 Том и Джерри ⁰⁺ 8.35 Босс-молокосос. Снова в деле ⁶⁺ 9.00 Миша портит всё ¹⁶⁺ 10.00 ТАЙНА ЧЕТЫРЁХ ПРИНЦЕСС ⁰⁺ 11.50 Художественный фильм ЕЛКИ ¹²⁺ 13.35 Шоу Уральских пельменей ¹⁶⁺ 22.00 СКАЛА ¹⁶⁺ 0.45 РОМЕО ДОЛЖЕН УМЕРЕТЬ ¹⁶⁺ 3.00 ХАННА ¹⁶⁺ 4.45 УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ ¹²⁺ 6.15 Огневушка-поскакушка ⁰⁺ 6.25 Про деда, бабу и курочку Рябу ⁰⁺ 6.35 Про бегемота, который боялся прививок ⁰⁺	8.00, 8.30 ТНТ. Gold ¹⁶⁺ 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30 Телевизионный сериал САШАТАНЯ ¹⁶⁺ 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Телевизионный сериал ОЛЫГА ¹⁶⁺ 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Однажды в России. Спецдайджест ¹⁶⁺ 21.00 Однажды в России ¹⁶⁺ 22.00 Комеди Клаб ¹⁶⁺ 23.00, 5.15, 6.05 Открытый микрофон ¹⁶⁺ 0.00 Импровизация. Команды ¹⁶⁺ 1.00, 1.30 ХБ ¹⁶⁺ 2.00 Такое кино! ¹⁶⁺ 2.30 Импровизация ¹⁶⁺ 3.25 Comedy Woman ¹⁶⁺ 4.20 Comedy Баттл (сезон 2020) ¹⁶⁺ 7.00, 7.30 ТНТ. Best ¹⁶⁺	7.30, 7.25 6 кадров ¹⁶⁺ 7.40, 5.45 По делам несовершеннолетних ¹⁶⁺ 9.15, 6.35 Давай разведемся! ¹⁶⁺ 10.20, 4.05 Тест на отцовство ¹⁶⁺ 12.30 Телевизионный сериал РЕАЛЬНАЯ МИСТИКА ¹⁶⁺ 13.35, 3.15 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ ¹⁶⁺ 14.40, 2.15 Телевизионный сериал ПОРЧА ¹⁶⁺ 15.10, 2.45 Телевизионный сериал ЗНАХАРКА ¹⁶⁺ 15.45 Художественный фильм КРОВЬ АНГЕЛА ¹⁶⁺ 20.00 Художественный фильм ЧУЖОЙ ГРЕХ ¹⁶⁺ 23.55 Художественный фильм ТРОЕ В ЛАБИРИНТЕ ¹⁶⁺	6.00, 10.00, 14.00 Информационная программа Известия ¹⁶⁺ 6.25, 7.10, 7.55, 8.55, 9.50, 10.25, 11.05, 12.05, 13.00 Художественный фильм ПЯТНИЦКИЙ ¹⁶⁺ 14.25, 15.20, 16.15, 17.15 Художественный фильм ЛЕГАВЫЙ-2 ¹⁶⁺ 18.10, 19.00 Художественный фильм ТАКАЯ РАБОТА ¹⁶⁺ 19.55, 20.45, 21.30, 22.20, 23.05, 0.00, 1.45 Телевизионный сериал СЛЕД ¹⁶⁺ 0.45 Светская хроника ¹⁶⁺ 2.30, 3.05, 3.35, 4.05, 4.30, 4.55, 5.25, 5.50 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ ¹⁶⁺

Суббота, 16 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Доброе утро. Суббота ¹⁶⁺ 9.00 Умницы и умники ¹²⁺ 9.45 Слово пастыря ⁰⁺ 10.00, 12.00 Новости ¹⁶⁺ 10.15 Анна Самохина. Запомните меня молодой и красивой ¹²⁺ 11.15, 12.15 Видели видео? ⁶⁺ 14.00 Угадай мелодию ¹²⁺ 15.05 Кто хочет стать миллионером? ¹⁶⁺ 16.45 К 85-летию Р. Паулса. Честное слово ¹²⁺ 17.30 К 85-летию Р. Паулса. Миллион алых роз ¹²⁺ 18.25 К 85-летию Р. Паулса. Юбилейный вечер ¹²⁺ 21.00 Время ¹⁶⁺ 21.20 Сегодня вечером ¹⁶⁺ 23.00 СПАСИ ИЛИ ПОГИБНУТЬ ¹⁶⁺ 1.10 ИСЧЕЗАЮЩАЯ ТОЧКА ¹⁶⁺ 2.45 Модный приговор ⁶⁺ 3.35 Давай поженимся! ¹⁶⁺ 4.15 Мужское / Женское ¹⁶⁺	5.00 Утро России ¹²⁺ 8.00 Вести. Местное время ¹²⁺ 8.20 Местное время. Суббота ¹²⁺ 8.35 По секрету всему свету ¹²⁺ 9.00 Формула еды ¹²⁺ 9.25 Пятеро на одного ¹²⁺ 10.10 Сто к одному ¹²⁺ 11.00 Вести ¹²⁺ 11.15 Юмор! Юмор! Юмор!!! ¹⁶⁺ 12.20 Доктор Мясников ¹²⁺ 13.20 ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ ¹²⁺ 18.00 Привет, Андрей! ¹²⁺ 20.00 Вести в субботу ¹²⁺ 21.00 Художественный фильм КОГДА МЕНЯ НЕ СТАНЕТ ¹²⁺ 1.05 Художественный фильм ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ ¹²⁺	6.25 ПАСЕЧНИК ¹⁶⁺ 7.15 МОЙ ЛЮБИМЫЙ РАЗДОЛБАЙ ¹⁶⁺ 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня ¹⁶⁺ 9.20 Готовим с Алексеем Зиминным ⁰⁺ 9.45 Большое путешествие Деда Мороза ⁰⁺ 10.25 Едим дома ⁰⁺ 11.20 Главная дорога ¹⁶⁺ 12.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым ¹²⁺ 13.00 Квартирный вопрос ⁰⁺ 14.05 Секрет на миллион ¹⁶⁺ 16.00 Своя игра ⁰⁺ 17.20 Следствие вели... ¹⁶⁺ 20.00 Центральное телевидение ¹⁶⁺ 21.00 ПЁС ¹⁶⁺ 23.30 Художественный фильм БЕГИ! ¹⁶⁺ 3.20 Телевизионный сериал СЕМИН ¹⁶⁺	7.00, 6.50 Ералаш ⁰⁺ 7.15 Тролли. Праздник продолжается! ⁶⁺ 8.00 Три кота ⁰⁺ 8.30 Том и Джерри ⁰⁺ 9.00 Лекс и Плу. Космические таксисты ⁶⁺ 9.25, 11.00 Шоу Уральских пельменей ¹⁶⁺ 10.00 Просто кухня ¹²⁺ 12.20 БОГАТЕНЬКИЙ РИЧИ ¹²⁺ 14.20 ЦАРЬ СКОРПИОНОВ ¹²⁺ 16.05 СКАЛА ¹⁶⁺ 19.00 КОД ДА ВИНЧИ ¹⁸⁺ 22.00 АНГЕЛЫ И ДЕМОНЫ ¹⁶⁺ 0.45 ИНФЕРНО ¹⁶⁺ 3.05 Квартирка джо ¹²⁺ 4.20 УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ ¹²⁺ 5.55 6 кадров ¹⁶⁺ 6.15 Верное средство ⁰⁺ 6.20 Верлюка ⁰⁺ 6.30 Наш друг Пишичитай ⁰⁺	8.00, 2.45 ТНТ MUSIC ¹⁶⁺ 8.30 ТНТ. Gold ¹⁶⁺ 9.00, 9.30, 10.00 Телевизионный сериал САШАТАНЯ ¹⁶⁺ 10.30 Битва дизайнеров ¹⁶⁺ 11.00 Битва экстрасенсов ¹⁶⁺ 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30, 21.00 НАША RUSSIA. ДАЙДЖЕСТ ¹⁶⁺ 21.20 НАША RUSSIA: ЯЙЦА СУДЬБЫ ¹⁶⁺ 23.00 Секрет ¹⁶⁺ 0.00 Женский Стендап ¹⁶⁺ 1.00 ВЕРНОСТЬ ¹⁸⁺ 3.15 Импровизация ¹⁶⁺ 4.05 Comedy Woman ¹⁶⁺ 4.55 Comedy Баттл (сезон 2020) ¹⁶⁺ 5.45 Открытый микрофон ¹⁶⁺ 6.35, 7.00, 7.30 ТНТ. Best ¹⁶⁺	7.30 Документальный фильм Предсказания: 2021 ¹⁶⁺ 8.30, 5.10 Художественный фильм ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДДИНА ⁰⁺ 10.10 Художественный фильм МОЛОДАЯ ЖЕНА ¹²⁺ 12.10, 1.55 Художественный фильм САМЫЙ ЛУЧШИЙ МУЖ ¹⁶⁺ 20.00 Художественный фильм ЛЮБОВЬ ПРОТИВ СУДЬБЫ ¹⁶⁺ 23.55 Художественный фильм ВОСПИТАНИЕ И ВЫГУЛ СОБАК И МУЖЧИН ¹⁶⁺ 6.30 Телевизионный сериал ЗНАТЬ БУДУЩЕЕ. ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ВАНГИ ¹⁶⁺ 7.20 6 кадров ¹⁶⁺	6.00, 6.15, 6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.40, 9.20 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ ¹⁶⁺ 10.00 Светская хроника ¹⁶⁺ 11.00, 11.55, 12.40, 13.30 Художественный фильм ТАКАЯ РАБОТА ¹⁶⁺ 14.25, 15.15, 16.05, 16.55, 17.40, 18.30, 19.20, 20.05, 20.55, 21.45, 22.35, 23.25, 0.10 Телевизионный сериал СЛЕД ¹⁶⁺ 1.00 Известия. Главное ¹⁶⁺ 1.55, 2.45, 3.25, 4.05 Художественный фильм СВОИ-3 ¹⁶⁺ 4.40, 5.25 Художественный фильм ПЯТНИЦКИЙ ¹⁶⁺

Воскресенье, 17 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
5.10 ЦИРК ⁰⁺ 6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости ¹⁶⁺ 6.10 Цирк ⁰⁺ 6.55 Игрой, гармонь любимая! ¹²⁺ 7.40 Часовой ¹²⁺ 8.10 Здоровье ¹⁶⁺ 9.20 Непутевые заметки ¹²⁺ 10.15 Жизнь других ¹²⁺ 11.15, 12.15 Видели видео? ⁶⁺ 13.55 Кремль-9. Гараж особого назначения ¹⁶⁺ 15.15 К 80-летию Владимира Мулявина. Песняры - молодость моя ¹⁶⁺ 17.30 Лев Лещенко, Самоцветы ¹²⁺ 19.25 Лучшее всех! ⁰⁺ 21.00 Время ¹⁶⁺ 22.00 Концерт Максима Галкина ¹²⁺ 23.25 Метод-2 ¹⁸⁺ 0.25 Наедине со всеми ¹⁶⁺	4.30, 1.30 ДОРОГАЯ МОЯ ДОЧЕНЬКА ¹²⁺ 6.00 УЛЫБНИСЬ, КОГДА ПЛАЧУТ ЗВЁЗДЫ ¹²⁺ 8.00 Местное время. Воскресенье ¹²⁺ 8.35 Устами младенца ⁰⁺ 9.20 Когда все дома с Тимуром Кизяковым ¹²⁺ 10.10 Сто к одному ¹²⁺ 11.00 Большая переделка ¹²⁺ 12.00 Парад юмора ¹⁶⁺ 13.20 ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ ¹²⁺ 18.00 Танцы со Звездами ¹²⁺ 20.00 Вести недели ¹²⁺ 22.00 Москва. Кремль. Путин ¹²⁺ 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым ¹²⁺ 3.15 Художественный фильм УЛЫБНИСЬ, КОГДА ПЛАЧУТ ЗВЁЗДЫ ¹²⁺	6.15 Художественный фильм ОТЦЫ ¹⁶⁺ 8.00 Центральное телевидение ¹⁶⁺ 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня ¹⁶⁺ 9.20 У нас выигрывают! ¹²⁺ 11.20 Первая ¹²⁺ 12.00 Чудо техники ¹²⁺ 12.50 Дачный ответ ⁰⁺ 14.00 Наш ПотребНадзор ¹⁶⁺ 15.05 Однажды... ¹⁶⁺ 16.00 Своя игра ⁰⁺ 17.20 Следствие вели... ¹⁶⁺ 20.00 Итоги недели ¹⁶⁺ 21.10 Новогодняя Маска ¹²⁺ 1.45 Телевизионный сериал СЕМИН ¹⁶⁺ 5.15 Их нравы ⁰⁺	7.00 Ералаш ⁰⁺ 7.15 8.00 8.30 Мультсериалы ⁰⁺ 8.55 Шоу Уральских пельменей ¹⁶⁺ 10.00, 17.10 МУМИЯ ¹⁶⁺ 12.25 МУМИЯ ВОЗВРАЩАЕТСЯ ¹²⁺ 15.05 МУМИЯ. ГРОБНИЦА ИМПЕРАТОРА ДРАКОНОВ ¹⁶⁺ 19.20 СОКРОВИЩЕ НАЦИИ ¹²⁺ 22.00 СОКРОВИЩЕ НАЦИИ. КНИГА ТАИН ¹²⁺ 0.30 ЛАРА КРОФТ. РАСХИТИТЕЛЬНИЦА ГРОБНИЦ. КОЛЫБЕЛЬ ЖИЗНИ ¹²⁺ 2.40 ЗАБИРАЯ ЖИЗНИ ¹⁶⁺ 4.20 УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ ¹²⁺ 5.55 6 кадров ¹⁶⁺ 6.15 Оранжевое горлышко ⁰⁺ 6.35 Разные колёса ⁰⁺ 6.45 Пятачок ⁰⁺	8.00, 8.30 ТНТ. Gold ¹⁶⁺ 9.00, 9.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 САШАТАНЯ ¹⁶⁺ 10.00 Новое Утро ¹⁶⁺ 10.30 Переагрузка ¹⁶⁺ 20.00, 21.00, 22.00 Однажды в России ¹⁶⁺ 23.00 STAND UP ¹⁶⁺ 0.00 TALK ¹⁶⁺ 1.00 ВИКТОР ФРАНКЕНШТЕЙН ¹⁶⁺ 3.10 Импровизация ¹⁶⁺ 4.05 ТНТ MUSIC ¹⁶⁺ 4.30 Comedy Woman ¹⁶⁺ 5.20 Comedy Баттл (сезон 2020) ¹⁶⁺ 6.10 Открытый микрофон ¹⁶⁺ 7.00 ТНТ. Best ¹⁶⁺ 7.30 ТНТ. Best ¹⁶⁺	7.30 6 кадров ¹⁶⁺ 7.35 Пять ужинов ¹⁶⁺ 7.50 Художественный фильм ТРОЕ В ЛАБИРИНТЕ ¹⁶⁺ 10.05 ВОСПИТАНИЕ И ВЫГУЛ СОБАК И МУЖЧИН ¹⁶⁺ 12.15 ЛАБИРИНТ ¹⁶⁺ 16.15 ЧУЖОЙ ГРЕХ ¹⁶⁺ 20.00 Художественный фильм ЛЮБОВЬ ПРОТИВ СУДЬБЫ ¹⁶⁺ 23.55 Художественный фильм СЕДЬМОЙ ГОСТЬ ¹⁶⁺ 1.55 САМЫЙ ЛУЧШИЙ МУЖ ¹⁶⁺ 5.05 Художественный фильм МОЛОДАЯ ЖЕНА ¹⁶⁺ 6.40 Телевизионный сериал ЗНАТЬ БУДУЩЕЕ. ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ВАНГИ ¹⁶⁺	6.00, 6.05, 6.50, 7.35, 4.25, 8.20 Художественный фильм ПЯТНИЦКИЙ ¹⁶⁺ 9.15, 10.10, 11.05, 12.05, 1.10, 2.05, 3.00, 3.45 Художественный фильм ВЕТЕРАН ¹⁶⁺ 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.05, 19.05, 20.05, 21.05, 22.10, 23.10, 0.10 Художественный фильм ВЫЖИТЬ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ ¹⁶⁺ 5.10 Художественный фильм ПЯТНИЦКИЙ ¹⁶⁺

МАТЧ ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ
7.00, 9.55, 13.00, 14.45, 16.20, 18.20, 19.50, 22.55 Новости 7.05, 13.05, 16.25, 23.05, 1.45 Все на Матч! 10.00 Дакар ⁰⁺ 10.30, 14.50, 2.30 Профессиональный бокс ¹⁶⁺ 11.30 Тот самый бой. Денис Лебедев ¹²⁺ 12.00 Зимние виды спорта. Обзор ⁰⁺ 13.45 Смешанные единоборства. АСА ¹⁶⁺ 17.10, 18.25 Художественный фильм ЛЕВША ¹⁸⁺ 19.55 Все на хоккей! ¹²⁺ 20.25 Хоккей. КХЛ 23.40 Футбол. Чемпионат Шотландии 3.30 Документальный фильм Светлана Ромашина. На волне мечты ¹²⁺ 4.30 Волейбол. Чемпионат России Суперлига Париматч Мужчины ⁰⁺ 6.30 Моя история ¹²⁺	7.00, 9.55, 13.00, 14.45, 16.20, 19.50, 22.55 Новости 7.05, 13.05, 16.25, 19.55, 23.05, 1.45 Все на Матч! 10.00 Дакар ⁰⁺ 10.30 Профессиональный бокс ¹⁶⁺ 12.00 Тот самый бой. Александр Поветкин ¹²⁺ 12.30 Футбол. Кубок Англии. Обзор ⁰⁺ 13.45 Смешанные единоборства. ONE FC ¹⁶⁺ 14.50 Футбол. Чемпионат Германии ⁰⁺ 15.20 МатчБол ¹²⁺ 15.50 Футбол. Чемпионат Франции. Обзор тура ⁰⁺ 17.25 Хоккей. КХЛ 20.40 Баскетбол. Евролига 23.40 Футбол. Кубок Германии 2.25 Футбол. Чемпионат Испании ⁰⁺ 4.25 Футбол. Кубок Лигертадорес 6.30 Моя история ¹²⁺	7.00, 9.55, 13.00, 14.45, 16.20, 19.20, 22.55 Новости 7.05, 13.05, 16.25, 19.25, 23.05, 1.55 Все на Матч! 10.00 Дакар ⁰⁺ 10.30 Профессиональный бокс ¹⁶⁺ 12.00 Тот самый бой. Руслан Проводников ¹²⁺ 12.30 Футбол. Чемпионат Испании. Обзор тура ⁰⁺ 13.45, 14.15 Смешанные единоборства ¹⁶⁺ 14.50 Футбол. Чемпионат Италии. Обзор тура ⁰⁺ 15.20 Зимние виды спорта. Обзор ⁰⁺ 17.10 Биатлон. Кубок мира 20.40 Баскетбол. Евролига 23.55 Футбол. Суперкубок Испании 2.10 Футбол. Кубок Лигертадорес 4.25 Футбол. Южноамериканский Кубок 6.30 Моя история ¹²⁺	7.00, 9.55, 13.00, 15.50, 19.20, 23.30 Новости 7.05, 13.05, 16.50, 19.25, 23.35, 2.00 Все на Матч! 10.00 Дакар ⁰⁺ 10.30 Профессиональный бокс ¹⁶⁺ 12.00 Дзюдо. Мировой тур. Мастерс Трансляция из Катара ⁰⁺ 12.30 Большой хоккей ¹²⁺ 13.50 Лыжный спорт 15.55 Лыжный спорт 17.10 Биатлон. Кубок мира 19.55 Хоккей. КХЛ 22.25 Гандбол. Чемпионат мира ⁰⁺ 23.55 Футбол. Суперкубок Испании 2.30 Баскетбол. Евролига 4.25 Футбол. Южноамериканский Кубок. 1/2 финала. Дефенса и Хустисия Кокимбо Унидо (Чили). Прямая трансляция 6.30 Моя история ¹²⁺	7.00, 9.55, 13.00, 15.50, 19.20, 22.30 Новости 7.05, 13.05, 14.35, 15.55, 19.25, 22.40, 1.45 Все на Матч! 10.00 Дакар ⁰⁺ 10.30 Профессиональный бокс ¹⁶⁺ 11.45 Все на футбол! Афиша ¹²⁺ 12.15 Спартак, который мы потеряли ¹²⁺ 13.45, 15.00, 16.30 Бобслей и скелетон. Кубок мира 17.20 Биатлон. Кубок мира 20.10 Волейбол. Чемпионат России Суперлига 23.40 Футбол. Чемпионат Италии 2.30 Лыжный спорт. Фристайл. Кубок мира ⁰⁺ 3.00 Гандбол. Чемпионат мира. Мужчины. РоссияСловения. Трансляция из Египта ⁰⁺ 4.50 Джек Джонсон. Взлёт и падение ¹⁶⁺	7.00 Смешанные единоборства. ONE FC ¹⁶⁺ 8.00, 9.50, 14.30, 16.30, 19.35, 22.45 Новости 8.05, 14.35, 16.35, 19.40, 22.55, 1.45 Все на Матч! Прямой эфир 9.55 Спортландия ⁰⁺ 10.15 НЕУДАЧНИКИ ¹⁶⁺ 10.25 Дакар ⁰⁺ 10.55 Лыжный спорт 14.55 Гандбол. Лига чемпионов. Женщины 17.25 Биатлон. Кубок мира 20.15 Смешанные единоборств. Brave CF 23.40 Футбол. Чемпионат Италии 2.30 Лыжный спорт. Фристайл. Кубок мира ⁰⁺ 3.00 Гандбол. Чемпионат мира. Мужчины. РоссияСловения. Трансляция из Египта ⁰⁺ 4.50 Джек Джонсон. Взлёт и падение ¹⁶⁺	7.00 Смешанные единоборства. KSW ¹⁶⁺ 8.00, 10.05, 13.00, 14.35, 16.50, 18.50, 22.55 Новости 8.05, 13.05, 14.40, 16.55, 23.05, 2.00 Все на Матч! Прямой эфир 10.10 НЕСЛОМЛЕННЫЙ ¹⁶⁺ 13.35 Профессиональный бокс ¹⁶⁺ 15.10, 17.40 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт 16.20 Биатлон с Дмитрием Губерниевым ¹⁶⁺ 18.55 Хоккей. КХЛ 21.25 Конькобежный спорт. Чемпионат Европы. Трансляция из Нидерландов ⁰⁺ 23.55 Футбол. Суперкубок Испании. Финал. Прямая трансляция 2.30 Лыжный спорт. Фристайл. Кубок мира. Акробатика. Трансляция из Ярославля ⁰⁺ 3.00 Профилактика

Продолжение. Начало на 5, 6 стр.

Table with 4 columns: Description of budget items, Budget Code, Budget Amount, and other financial indicators. Includes categories like 'Межбюджетные трансферты', 'Материальные расходы', and 'Субсидии'.

Table with 4 columns: Description of budget items, Budget Code, Budget Amount, and other financial indicators. Includes categories like 'Расходы на выплаты персоналу', 'Материальные расходы', and 'Субсидии'.

Table with 4 columns: Description of budget items, Budget Code, Budget Amount, and other financial indicators. Includes categories like 'Расходы на выплаты персоналу', 'Материальные расходы', and 'Субсидии'.

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

С начала пандемии на улицах рабочего поселка активно работают народные дружинники. Строго следят они за соблюдением требований санитарно-эпидемиологических норм жителями и гостями Цильны.

Подводя итоги 2020 года, можно смело сказать, что непростоим он стал и для народных дружинников. К привычной плановой работе, которая включает мероприятия, связанные с охраной общественного порядка, профилактикой правонарушений, рейдам, прибавился и контроль за соблюдением масочно-перчаточного режима. Эту работу выполняли как совместно с сотрудниками ОМВД по Цильнинскому району, так и самостоятельно во главе с командиром дружины В.Н. Лянкиным. Дежурство вели ежедневно по территориальному принципу. Это дало возможность охватить все улицы и общественные места. В населенные пункты Кашинка, Марьевка, Телешовка, поселок Арбузовский и село Арбузовка выезжали регулярно на машине командира. Рейды проходили по магазинам, кафе, киоскам, детским площадкам, школам, остановкам и другим местам скопления людей. Всего за год было осуществлено около 600 выходов. Проведено более полутора тысяч бесед. За несоблюдение режима на разные суммы оштрафованы 7 человек.

По поручению администрации поселения выявляли приезжих из других регионов и областей, тех, кто возвращался с вахты. Им вручалось Постановление Правительства Ульяновской области, где были указаны запреты в период карантина. Вручено 17 таких уведомлений.

За народными дружинниками "закреплены" неблагополучные семьи, трудные подростки. С ними также проводится профилактическая работа - регулярные встречи, профилактические мероприятия.

ВИДНЫ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ

За 13 лет работы народной дружины в рабочем поселке стало спокойнее. Нет давно драк, ругани в общественных местах. Редко можно встретить человека в состоянии алкогольного опьянения. И все это потому, что дружинники серьезно относятся к порученному делу. Есть положительные отзывы от жителей поселка.



В марте 2020 года в дружину были приняты еще 3 человека. Теперь в ее составе 19 добровольцев. За активное участие в охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности начальнику ОМВД России по Цильнинскому району В.Г. Юрченко наградил благодарственным письмом дружинников А.П. Коннова, Т.В. Коннову и командира В.Н. Лянкина. В прошлом году он участвовал в конкурсе "Лучший дружинник", где занял почтенное 2 место и награжден дипломом Губернатора С.И. Морозова. Это признание нашей работы.

Алсу Шайхатарова,
заместитель командира дружины.

ЗАСЛУЖЕННЫЕ ПОБЕДЫ

Осенний период 2020 года оказался очень плодотворным для преподавателей и воспитанников Большенагаткинской детской школы искусств

3 сентября в Ульяновске состоялся Первый Региональный конкурс исполнителей частушек и песен о Великой (Отечественной) войне. В первый (заочный) тур конкурса были поданы заявки учащихся инструментального отделения (вокал, преподаватель Фания Рафагатовна Галиева). Во второй (очный) тур вышли Кирилл Яковлев, Валерия Яковлева, Самара Айнутдинова. По результатам конкурса наши ребята стали дипломантами, им были вручены грамоты.

4 октября в Ульяновской областной библиотеке для детей и юношества имени С.Т. Аксакова подвели итоги регионального этапа II (XVIII) Всероссийского творческого конкурса "Аленький цветочек". В нем приняли участие учащиеся художественного отделения под руководством преподавателя Гульнары Энверовны Треф. В этом году более 500 конкурсантов из Ульяновской области и 11 регионов Рос-

сийской Федерации приняли участие в конкурсе. На Всероссийский этап конкурса поступило 148 творческих работ. В региональном этапе победили Елена Семеленова - Диплом I степени, Анастасия Гаврилова - Диплом III степени. Во всероссийском этапе победила Елена Семеленова - Диплом II степени.

В октябре в Москве состоялся Международный творческий фестиваль "Ты Лучший". Организатор и Генеральный директор фестиваля Международный АРТ ЦЕНТР "ТРИУМФ". В данном конкурсе в двух номинациях (живопись, фотография) участвовала воспитанница преподавателя Гульнары Энверовны Треф Мария Ершова и получила в этих номинациях звание Лауреата I степени.

В международном конкурсе "Вдохновение", проходившем в Санкт-Петербурге, Мария Ершова одержала победы в номинациях "Компьютерная графика", "Фото- и видеотворчество" со званием Лауреата I степени.

В ноябре в Москве состоялся 25 Международный фестиваль-конкурс детско-молодежного творчества "Кубок России" и выставка лучших работ участников, с последующим составлением каталога участников конкурса. Проходивший в Выставочном центре и Детском технопарке "Наукоград" (Москва, ул. Введенс-

кого, д. 1А). У Ершовой Марии в данном конкурсе 1 место в номинации "Портрет" и 2 место в номинации "Свободная тема. Эксперименты в графике".

В октябре в Москве в Конгрессово-выставочном центре "Даниловский" прошла Международная выставка-конкурс "Женский образ". Тема конкурса - женский образ будущего. Организатор - Евразийский Союз художников. В этом серьезном конкурсе наряду с сильнейшими профессиональными художниками приняла участие воспитанница Большенагаткинской Детской школы искусств Мария Ершова. Она представила два портрета в номинации "Космос и женский образ".

В конце октября завершился 1 Всероссийский дистанционный конкурс самодельного народного творчества "Задонские осенины" при поддержке и участии Государственного театра танца "Казки России" Липецкого областного центра культуры, Регионального отделения всеобщей политической партии "Единая Россия". В данном конкурсе у нашей школы две победы: преподаватель Гульнара Энверовна Треф-Гран-При, Мария Ершова - Лауреат 2 степени (работа маслом).

30 ноября в Международном конкурсе "Млечный путь", прошедшем в Ростове-на-Дону наши вокалисты Мария Ефремова и Валерия Яковлева стали Лауреатами 2 степени.

Завершает Осенний фестиваль марафон Международный он-лайн конкурс "Золотая Пальмира" в Санкт-Петербурге, в котором тоже приняла участие Мария Ершова. В номинации "Декоративно-прикладное творчество. Компьютерная графика" она заняла 1 место. Молодцы наши воспитанники!

Светлана Ершова, директор
Большенагаткинской ДШИ.



РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЦИЛЬНИНСКИЙ РАЙОН" УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
№177 от 29 декабря 2020 года
О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 22.02.2018 года №493 "Об утверждении Положения о публичных слушаниях и общественном обсуждении в муниципальном образовании "Цильнинский район".
На основании Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования "Цильнинский район", Совет депутатов муниципального образования "Цильнинский район" РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о публичных слушаниях и общественном обсуждении в муниципальном образовании "Цильнинский район", утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 22.02.2018 №493 "Об утверждении Положения о публичных слушаниях и общественном обсуждении в муниципальном образовании "Цильнинский район" следующие изменения:

1.1. пункт 1.4 раздела 1 изложить в следующей редакции:
"1) Общественные обсуждения или публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, за исключением случаев, предусмотренных настоящим положением и другими федеральными законами."
1.2. раздел 7 исключить.
2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете "Цильнинские Новости", но не ранее 1 января 2021 года.

Глава муниципального образования В.В. Салюкин.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЦИЛЬНИНСКИЙ РАЙОН" УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
№178 от 29 декабря 2020 года
О признании утратившими силу некоторых решений Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области
В целях приведения правовых актов Совета депутатов МО "Цильнинский район" Ульяновской области в соответствие с действующим законодательством Совет депутатов муниципального образования "Цильнинский район" РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу:
решение Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 22.11.2017 №456 "О принятии части полномочий по решению вопросов местного значения";
решение Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 14.12.2017 №468 "О передаче части полномочий по решению вопросов местного значения";
решение Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 14.12.2017 №469 "О принятии части полномочий по решению вопросов местного значения по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры".
2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете "Цильнинские Новости", но не ранее 1 января 2021 года.

Глава администрации Г.М. Мулянов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЦИЛЬНИНСКИЙ РАЙОН" УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
№672-П от 17 декабря 2020 года
Об утверждении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на 2021 год
В соответствии с приложением №2 к постановлению Правительства Ульяновской области от 03.03.2020 №84 - П "Об утверждении порядка формирования списка молодых семей и порядка предоставления социальных выплат и дополнительных социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилых помещений" и в целях реализации муниципальной программы "Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области", утвержденной постановлением администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 09.12.2020 №659-П, администрация муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области постановляет:

1. Утвердить норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию "Цильнинский район" в размере 20 000 рублей.
2. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 30.12.2019 №730-П "Об утверждении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на 2020 год".
3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете "Цильнинские Новости", но не ранее 1 января 2021 года.

Глава администрации Г.М. Мулянов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЦИЛЬНИНСКИЙ РАЙОН" УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
№675-П от 17 декабря 2020 года
О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 01.09.2020 №487-П "Об утверждении тарифов на платные услуги, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием бытового обслуживания "Цильнинский район" Ульяновской области".

В соответствии с Уставом муниципального унитарного предприятия бытового обслуживания "Цильнинский район" Ульяновской области в целях обеспечения единого подхода в оказании платных услуг администрация муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области постановляет:

1. Внести изменения в постановление администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 01.09.2020 №487-П "Об утверждении тарифов на платные услуги, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием бытового обслуживания "Цильнинский район" Ульяновской области":

1.1. Дополнить постановление Приложением 3 следующего содержания:

ПРИЛОЖЕНИЕ 3 к постановлению администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области от 01.09.2020 №487-П
Тарифы на услуги, связанные с обеспечением торговли на ярмарке

№ п/п	Наименование услуг	Ед.измерения	Тариф (руб.)
1.	Обеспечение торговли на ярмарке	один погонный метр	50

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете "Цильнинские Новости".
Глава администрации Г.М. Мулянов.

ПОДАРИЛИ ДЕТЯМ ПРАЗДНИК

В рамках акции "Подари подарок детям" все ребята Цильнинского района от 3 до 14 лет получили к Новому году сладкий подарок и открытку от имени Губернатора Ульяновской области С. И. Морозова.

Основной объем подарков предоставили Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов, депутат Государственной думы РФ Владислав Третьяк, благотворительный фонд "Дари добро" и отделение Всероссийской общественной организации "Российский красный крест". В акции также приняли участие цильнинские предприниматели

и организации, а также частные лица - Д. Антипов, А. Бурнашева, Н. Шахина, М. Мухаметзянова, Р. Кисаметдинов, Х. Сулейманова, Р. Шагав, П. Узиков, администрации Большенагаткинского (Н.Н. Левендеев) и Тимерянского (И.В. Мартынов) поселений, редакция газеты "Цильнинские Новости", О. Шигирданов, И. Фролова, Л. Иванов, И. Еленкина, Е. Любавин, Н. Кирюхина, Т. Пртюкова, Н. Мударисов, И. Данилина, Т. Разенкова, З. Шубина, Н. Шалаева, Ю. Ефлюков, Ю. Петруков, О. Басова, А. Сергеева, Т. Саламадина, Е. Мерлушкина. Спасибо всем благотворителям!



ЖИТЕЛИ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ МОГУТ ОПЛАЧИВАТЬ РАЗЛИЧНЫЕ ПЛАТЕЖИ НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ

Это могут быть штрафы, налоговые задолженности, требования по исполнительному листу ФССП России, услуги ЖКХ или государственные пошлины. Для этого на сайте и в мобильном приложении есть специальный информер.

"При оплате через портал Госуслуг граждане могут сэкономить свои средства. Сумма госпошлины при онлайн-оплате будет со скидкой 30%. Например, если подать Заявление на государственную регистрацию брака онлайн, заплатить необходимо будет не 350 рублей, а 245, а замена загранпаспорта для взрослого обойдется в 3500 рублей вместо 5000 рублей. Также есть скидка при оплате автоштрафов. Если гражданин делает это онлайн в течение 20 дней со дня получения уведомления о нарушении, то он получает скидку в 50%", - рассказал директор ОГКУ "Правительство для граждан" Светлана Опеншыева.

Информация о штрафах появляется автоматически, если в личном кабинете на Портале Госуслуг

указаны данные водительских прав, СТС и ПТС.

Судебные задолженности также показываются в информере. Чтобы получать уведомления, как только они появятся, необходимо указать в личном кабинете портала Госуслуг имя, фамилию и дату рождения. Погасить их также можно на ЕПГУ.

Для физических лиц на портале доступны несколько способов оплаты: с мобильного телефона у ряда операторов, с использованием Webmoney, Яндекс.Денег, с помощью распечатанной квитанции в любой кредитной организации, банковскими картами платежных систем Visa, MasterCard и Мир.

Напомним, в Ульяновской области по поручению Губернатора Сергея Морозова реализуется проект "Цифровое государственное управление" национальной программы "Цифровая экономика РФ". В рамках проекта расширяется количество услуг, доступных жителям в электронном виде.

Администрация, Совет депутатов и совет ветеранов МО "Цильнинский район" извещают о смерти **Мынина Николая Петровича** и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив Агентства по развитию сельских территорий МО "Цильнинский район" глубоко скорбит по поводу смерти бывшего руководителя Управления сельского хозяйства **Мынина Николая Петровича** и выражает соболезнования родным и близким покойного.

Глубоко скорбим по поводу смерти **Мынина Николая Петровича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Семьи Артамоновых, Искендеровых, Кузнецовых, Чугуновых.

Глубоко скорбим по поводу смерти **Мынина Николая Петровича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Семьи Муляновых, Разенковых.

Глубоко скорбим по поводу смерти **Мынина Николая Петровича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Семья Ахметовых.

ИП ЯРУСКИН Ю. П.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Доставка тела в морг/из морга
Доставка гроба и принадлежностей
Бригада выноса, копка могилы
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ УСЛУГ

КРУГЛОСУТОЧНО

ПАМЯТНИКИ, ОГРАДЫ, РАССРОЧКА

Тел. 8-927-824-39-15

ИП Д. А. Ткачев

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

похороны, доставка тела в морг, из морга.

Заказ памятников

СКИДКИ

ДО 1 АПРЕЛЯ

Тел. 8-951-096-07-85.

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ,

ПЛАНШЕТОВ,

ТЕЛЕВИЗОРОВ,

УСТАНОВКА ПРОГРАММ.

ВЫЕЗД БЕСПЛАТНЫЙ.

Тел. 8-908-47-67-115

ИП Маркелова Е. А.

Ритуальная служба "АИД"

с вами в трудную минуту.

ВСЕ СПЕКТР УСЛУГ.

КРУГЛОСУТОЧНО

Тел. 8-905-348-52-77.

ОГРН 316732500065216

Современные Интерьеры

натяжные ПОТОЛКИ

по низким ценам

только качественное полотно

8 (917) 638-08-20

www.sovint73.ru

ПАМЯТНАЯ ВСТРЕЧА

В преддверии Нового года в Староалгашинской средней школе имени Героя Советского Союза Н. Г. Князькина состоялось знаменательное событие. С новогодними сладкими подарками для учащихся и памятными календарями для работников школы прибыли гости - делегация Ульяновской местной общественной организации "Чувашский культурный центр "Ниме". Это Владимир Ярухин, Николай Чернов, Василиса Чернова, Галина Аюгина, Мария Хватина, Мария Мои-

сеева и фольклорная группа "Илем". По традиции гостей встретили хлебом-солью. Организовали экскурсию в военно-исторический музей, кабинет гуманитарного и цифрового профилей, кабинет проектной деятельности Центра "Точка роста". Мероприятие продолжилось в актовом зале. Учащиеся показали гостям концерт на чувашском языке. Победительница областного детского фестиваля "Маленькая звездочка" прошлого года Оксана Карсакова представила народный танец. Ангелина Лазарева, побе-

дившая в фестивале в 2019 году, прочла стихотворение О. Степанова "Юрататап таван челхене". Автор рассказов для газеты "Канаш" Алексия Нагорнова прочитала стихотворение П.Хусанкай "Эп, чаваш ачи". Красивый народный танец исполнили Ангелина Пономарева и Дарья Смирнова - победители областного детского фестиваля-конкурса чувашского народного творчества "Чаваш ачи сассуна пар". Не остались в стороне и гости. Они исполнили народные песни, рассказали о деятельности своей организации. В завершении члены Ульяновской местной общественной организации "Ниме" в образе Деда Мороза и Снегурочки вручили детям новогодние подарки.

Несомненно, такое событие останется в сердцах наших воспитанников надолго. Способствовало оно и сохранению чувашского языка, традиций и обычаев.

Спасибо делегации Ульяновской местной общественной организации "Чувашский культурный центр "Ниме" за праздник.

Е. Сулагаева, заместитель директора по воспитательной работе, учитель родного языка и литературы.



БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТСТВА

В преддверии зимних каникул сотрудники Госавтоинспекции совместно с инспектором ПДД провели профилактические беседы с целью привлечения внимания к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма на территории района. Мероприятия прошли в рамках регионального проекта "Безопасность дорожного движения в Ульяновской области" и ежегодных Всероссийских акций "Полицейский Дед Мороз" и "Внимание каникулы!".

Сотрудники полиции призывали несовершеннолетних соблюдать Правила дорожного движения, быть более внимательными и бдительными на дорогах, а также рассказали о недопустимости нахождения в ночное время без сопровождения законных представителей. В рамках акции "Полицейский Дед Мороз" подарили детям сладкие подарки и световозвращающие брелки, напомнили о важности их использования в условиях недостаточной видимости.

В образовательных организациях прошли "минутки безопасности", в ходе которых детям напомнили о мерах административной и уголовной ответственности

за употребление спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ и управление транспортным средством без прав и в состоянии опьянения. Беседы об

усилении контроля за детьми в период новогодних праздников проведены и с родителями.

Отделение ГИБДД.



РАЗНОЕ

Сдам квартиру в г. Ульяновске (Дальнее Засвияжье) на длительный срок. Дешево. Тел. 8-917-060-86-04.

Куплю УАЗ. Тел. 8-902-210-93-95.

Куплю поросят. Тел. 8-906-387-43-91.

Куплю коров на мясо, бычков на откорм, вынужденный забой. Дорого. Тел. 8-967-471-68-63. Ильдар.

Спутниковое телевидение. Продажа, ремонт. Тел. 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04. ОГРН 1027700149124

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

190 каналов (общероссийские, детские, 4 канала на татарском, 1 канал - на чувашском языках). Цена 5500 руб. под ключ. Тел. 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04.

ПРОДАЕТСЯ

"ВАЗ-2107", 2004 г. в. р. п. Цильна. Тел. 8-927-632-70-53.

Сено. Тел. 8-906-392-24-44.

Компьютер (полный комплект): ЖК-монитор, системный блок, колонки, клавиатура, мышь, ксерокс + принтер + сканер. Привезу вам домой, установлю. Гарантия 6 месяцев. Цена 13900. Тел. 8-910-368-98-08.

Свинина - 200 руб. за 1 кг. Тел. 8-927-831-01-39.

Овца с ягнятами, стельные телки. Тел. 8-927-831-01-39.

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино, ул. Автомобилистов, 2. Тел. 8-909-359-07-31.

Дом в с. Кайсарово. Тел. 8-987-274-14-73.

Дом в с. Карабаевка. Тел. 8-902-002-59-48.

Бычок. Тел. 8-937-996-40-63.

Срубы бань. Тел. 8-937-271-03-50. ОГРН 315730900003914

Бычки от 1 до 3-х месяцев. Доставка. Тел. 8-937-033-54-00, 8-960-378-92-24. ОГРН 310 730 933 400011

Срочно! Дом с мебелью в р.п.Цильна, ул. Мира. В отличном состоянии(евроремонт, пластиковые окна, баня, три теплицы, гараж, надворные постройки, плодоносящий сад). Или обменяю на квартиру с доплатой. Тел. 8-937-275-74-75.

Коллектив финансового управления администрации МО "Цильнинский район" глубоко скорбит по поводу смерти **Кусовой Валентины Николаевны** и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Глубоко скорблю по поводу смерти **Кусовой Валентины Николаевны** и выражаю искренние соболезнования родным и близким покойной. Т. Н. Гришина.

ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ, АРКИ, ПОРТАЛЫ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Доставка, замер, установка БЕСПЛАТНО.

Тел. 8-800-250-36-57, 8-937-889-45-65.

Погода	8 янв. ПТ.	9 янв. СБ.	10 янв. ВС.	11 янв. ПН.	12 янв. ВТ.	13 янв. СР.	14 янв. ЧТ.
Температура	-2 -7	-3 -7	-7 -20	-21 -25	-22 -26	-18 -21	-18 -24
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	753	752	757	757	755	747	748
Ветер	ЮВ-4	ЮВ-4	СВ-6	СВ-4	СВ-5	С-5	Ю-5



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с днем рождения главу администрации **Теннадия Макаровича Мулянова**.

Уважаемый Теннадий Макарович!
Желаем то, что счастьем называют,
Пускай тревоги все, как лед весной, растают,
Удачи неземной и вдохновенья,
Любви и верности, железного терпенья,
Творений новых и грандиозных мыслей,
И столько счастья, что не перечислить,
Пусть жизнь для Вас успехом озарится,
И в день рождения чудо приключится!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с днем рождения глав крестьянско-фермерских хозяйств **Евгения Федоровича Сяпукова** и **Владимира Зиновьевича Ледюкова**.

С днем рождения вас сегодня поздравляя,
Мы пожелать хотим вам от души
Много лет еще прожить, не уставая,
Чтоб эти годы были хороши.
Желаем множества удач,
Желаем молодости вечной,
Пусть все исполнятся мечты
И счастье будет бесконечным!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с юбилеем главу КФХ **Анатолия Владимировича Капитонова**.

Много добрых, долгих лет,
Крепкого здоровья,
Новых жизненных побед,
Сил и вдохновенья!
Для семьи опорой быть,
Меньше огорчаться,
С позитивом жизнь прожить,
Чаще улыбаться!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с днем рождения **Марию Васильевну Дурневу**, **Валентину Ксенофоновну Фоминову**, **Чину Александровну Матвееву**.

Пусть в этот день для вас планета кружится,
Цветут цветы и солнце светит ярко,
Пусть непременно все у вас получится
И будет ваша жизнь полна подарков.
Пусть замирает сердце в радостной истоке,
Любая пусть исполнится мечта,
Пусть вечным гостем будут в вашем доме
Покой и счастье, мир и красота!

Администрация и Совет депутатов МО "Цильнинский район" поздравляют с днем рождения депутата районного совета депутатов, председателя совета депутатов МО "Елховозерское сельское поселение" **Радика Якимуршевича Бальтиева**.

Пусть те, кто близок Вам и дорог,
Сегодня окружают Вас.
Пусть только радостью и счастьем
Наполнен будет каждый час.
Пусть Вас порадуят подарки,
Цветы и теплые слова...
И пусть удача будет с Вами
Сегодня, завтра и всегда!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с днем рождения администратора села Чоровка **Владимира Петровича Белозерова**.

Пусть в этот день забудутся печали
И солнце улыбнется пусть с утра
И пожелает ласково лучами
На годы долгие добра!
Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Одну лишь радость приносил!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с днем рождения руководителя ОЖКУ Кадровый центр Ульяновской области в Цильнинском районе **Кирилла Владимировича Толубева** и консультанта отдела экономического развития и муниципального контроля управления экономического и стратегического развития администрации МО "Цильнинский район" **Юрия Ивановича Петрукова**.

В этот славный день рождения
Пожелаем вам везения,
Море солнца и добра,
Счастья, радости, тепла.

Сил вам, мужества, достатка
И в душе всегда порядка,
Мира, целей, позитива,
Жить с любовью и красиво.

Коллектив ООО ЧПО "АкваБиОМ" поздравляет **Надежду Сергеевну Малкину** с днем рождения.

Пусть жизнь играет яркими цветами,
Желаем лишь успехов и везения!
Пускай же то, что было лишь мечтами,
Исполнится скорее в день рождения!
Всегда такой же милой оставайтесь,
Желаем от души мы ясных дней,
Как можно чаще в жизни улыбайтесь,
Чтоб стало на душе еще теплей!

Коллектив ПАО "Ульяновскэнерго" Цильнинский участок поздравляет с юбилейным днем рождения заместителя начальника **Алексея Чиколаевича Ильямакова**.

Пусть будет светлым, добрым, ясным
Чудесный этот юбилей!
Минут торжественных, прекрасных
И добрых, нежных слов гостей.
Пусть будет счастье полной чашей,
Здоровья, бодрости, тепла,
Пусть в жизни будет все отлично,
Удачи, счастливых дней, добра!

Поздравляем с юбилеем **Алексея Чиколаевича Ильямакова** (Б. Чагаткино).

Пусть юбилей твой будет ярким,
Пусть солнце лет прекрасных светит,
Пусть станет праздничным подарком
Горячий всех родных привет.
Пожелать хотим мы очень много,
Что не звезд с небесной высоты,
Просто самого земного -
Долгих лет, здоровья, теплоты.

Леонид Иванович Раиса Васильевна Рахмановы и наши дети.

Поздравляю любимого супруга **Чиколаю Васильевича Горбунова** (Б. Чагаткино) с юбилеем.

Любимый муж, роднее нет
Тебя среди людей.
Ты даришь яркий, чудный свет
Всегда и в юбилей
Желаю бодрости вершин
Достичь без затруднений,
Ты самый мудрый из мужчин
И гордость поколений!

Любящая тебя супруга.

Поздравляем любимого папу, дорогого дедушку **Чиколаю Васильевича Горбунова** (Б. Чагаткино) с юбилейным днем рождения.

Сердце твое понимает без слов,
Трещит забота твоя и любовь,
Столько тепла от твоих нежных глаз,
Самый лучший ты в мире у нас!
Час окружаешь всегда ты любовью,
Пусть будет крепким и бодрым здоровье.
Дружно мы просим тебя - не болей,
Нам улыбнись в этот день веселей!

Любящие тебя дочь Елена, сын Владимир, сноха Елена, внуки Юрий, Илья, Артем, внучки Анастасия, Ксения.

Поздравляем **Чиколаю Васильевича Горбунова** (Б. Чагаткино) с юбилеем.

В день рождения радостный и ясный
Желаем вдохновения и счастья,
Здоровья и спокойных тихих дней
И рядом всегда любящих людей.
Пусть дата праздника ни капли не пугает,
Пусть этот день все лучшее подарит -
Большой успех, удачу, долголетие,
Добро, уют, тепло и настроение.

Семья Молгачевых, Укиных, Ф. Лапшин.

Коллектив Телешовской школы поздравляет с юбилеем учителя математики и физики **Чину Алексеевну Щегердюкову**.

Пусть наступивший день рождения
Вам подарит лучшие мгновения,
Пусть только счастья череда
Идет за Вами сквозь года!
Пусть Вам крупнейший успех
В делах сопутствует во всех,
Пусть будет к Вам судьба щедра,
Любви, здоровья и добра!

Поздравляем с юбилеем **Алексея Чиколаевича Пальчикова** (Б. Чагаткино).

В день юбилея радостный и грустный,
И в этот год, и через много лет
Пусть рядом никогда не будет пусто
А будут те, кого дороже нет.
Пусть будет мир в душе, здоровы дети,
Достаток в доме и крепка семья,
Пусть радость каждый новый день осветит
И верными останутся друзья!

Теща, семья Александра и Сергея Абдановых.

В первый январский день отметила юбилей наша любимая жена, мама, бабуля **Елена Александровна Понтыгина** (Б. Чагаткино).

Родная наша!
Не огорчайся, что летят года,
Бывает в этой жизни очень сложно,
Что ты всегда красива, молода,
С тобою рядом, дорогая, так надежно!
С юбилеем спешим поздравить мы тебя,
Пусть в сердце будет вечно огонек,
Который согревает нас, любя,
И не пускает горе на порог.
Целую твои руки золотые,
Твоей любовью свято дорожим.
Любимая и самая родная,
За все тебе спасибо говорим!

Любящие тебя муж, дочь Ольга, внучки Анна, Юлия.

Поздравляем дорогую мамочку, бабулю **Елену Александровну Понтыгину** (Б. Чагаткино) с юбилеем.

Родная наша!
Твоя улыбка греет в холода,
С тобою нам спокойно и надежно,
И все сильнее любим мы тебя,
И знаем, что в ответ услышим то же.
Тяжко пусть же небеса всегда тебя хранят,
Где б ни была ты, пусть ангел будет рядом,
На счастье пусть тебя благословит
И это будет лучшей наградой!

Любящие тебя дочь Екатерина, зять Андрей, внуки Арсений, Володя.

Поздравляем уважаемого свата **Александра Васильевича Разинова** (Е. Озеро) с юбилеем.

Для мужчины возраст, как проверка:
Чем солидней, тем ценней года.
Взгляд мудрей становится, не меркнет
И теперь проблемы - ерунда.
С этой круглой датой поздравляем,
С ней пусть в жизнь войдут добро и смех,
Счастья безразмерного пожелаем,
Пусть во всем сопутствует успех.

Святая Ермохини.

Поздравляем с юбилеем любимую мамочку, бабулю **Валентину Васильевну Катти** (Ст. Алгаши).

Ты - самый близкий и родной наш человек,
Ты - замечательная бабушка и мама!
Живи счастливо, не старея, целый век,
Пускай не будет грусти даже грамма!
Тебе желаем очень много позитива,
Пускай здоровье не подводит никогда.
И помни: ты прекрасна, ты красива
И будешь ты такой для нас всегда!

Любящие тебя сын Вячеслав, сноха Анна, внучка Екатерина, внук Максим.

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Алексея Чиколаевича Ванюсева** (Б. Чагаткино).

Любимый сын, тебе желаем счастья,
Большой любви и пусть всегда везет,
Пусть огонек всегда взаимной страсти
Торит и все хорошее несет.
Пускай мечта сбывается любая,
И будет в жизни просто и легко,
Пускай тебя любимая встречает,
Хотим мы, чтоб всегда тебе везло!

Любящие тебя мама, папа.

Поздравляем дорогую внучку **Яну Ванюсову** (Б. Чагаткино) с 14-летием.

Ты подросла и повзрослела,
Тебе четырнадцать уже,
Пусть долгожданный день рождения
Оставит радость лишь в душе,
Учись на твердые пятерки,
Своих подруг не растеряй,
По пустякам грустить не вздумай,
Всегда от счастья ты сияй!

Бабушка, дедушка Ванюсевы.

Поздравляем дорогую мамочку, бабушку, прабабушку **Марию Матвеевну Сыркину** (Б. Чагаткино) с юбилейным днем рождения.

Ты не считай свои года, родная,
Хотя воды немало утекло.
Всю жизнь свою, усталою не зная,
Час согреваешь ласковыми теплотами.

Пускай судьба тебя не баловала,
Как было трудно, знаешь ты одна,
Но не сдавалась ты, не унывала,
Все, что могла, ты близким отдала!
Слов нам не хватает, чтобы поздравить,
Выразить чувства все наши тебе.
В искренних строках тебе мы желаем
Долго и радостно жить на земле!

Любящие тебя дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с юбилеем дорогую супругу, любимую мамочку и бабулю **Чину Васильевну Унискову** (Б. Чагаткино).

Тебе шестьдесят, родная,
Дорогой наш человек,
С юбилеем поздравляем,
Долгим будет пусть твой век.
В праздник твой скажем спасибо
За любовь и доброту,
За терпение и радость,
Мудрость, свет и красоту.
Тебе желаем, дорогая,
Сил, здоровья и терпенья,
Жизнь пусть дарит каждый день
Божьей милости мгновенья!

Любящие тебя супруг, сын Владимир, сноха Олеся, внучки София, Светлана, внуки Саша, Стас, дочь Татьяна, зять Валерий, внучка Ксения.

Поздравляем с юбилеем **Чину Васильевну Унискову** (Б. Чагаткино).

Юбилей - это праздник особый,
Не к лицу про него забывать.
Тебе, красивой, заботливой, доброй
Мы хотим в этот день пожелать,
Чтобы сердце любовью горело
И в глазах не погас огонек,
Чтобы солнце теплом согревало
И высокими чтоб был твой полет.
Будь счастливой, будь любимой
И, как прежде, добра и мила,
Оставайся же неповторимой,
Будь ты также безмерно нежна!

Сноха Елена, племянники Дмитрий, Мария.

2 января отметила юбилейный день рождения **Елена Васильевна Малова** (Б. Чагаткино).

Пусть каждый день несет лишь радость,
Успех в труде, уют в семье,
Пусть позже всех приходит старость,
Живи ты долго на земле!
Желаем искренно, сердечно
Не знать волнений и помех,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, счастье и успех!

Семья Унисковых.

Поздравляем нашу любимую мамочку **Елену Васильевну Малову** (Б. Чагаткино) с золотым юбилеем.

С юбилеем тебя мы поздравляем,
Желаем тебе радости, добра,
Желаем, чтобы ты, наша родная,
Самую счастливою была.
Ты любовь свою щедро нам дарила,
Каждому кусочек сердца отдала,
Чикоко из нас не обделила,
Всем хватало ласки, нежности, тепла.
Будь здорова, наша дорогая,
Самый близкий человек,
Мы желаем, чтобы был счастливым
Яркий, солнечный твой век!

Любящие тебя сын Дмитрий, дочь Мария.

Поздравляем с юбилеем **Василия Александровича Вахлова** (Орловка).

Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек!
Живи без грусти, не болей,
Душой и сердцем не старей.
Живи счастливо и светло,
С тобой спокойно и тепло.
Мы тебе сегодня пожелаем
Здоровья, бодрости на долгие года.
Будь таким, каким тебя мы знаем!

Добрый и отзывчивый всегда! Жена, дети, внуки, внучки.

ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Гл. редактор **Н.З. Шмараткина**
Телефоны:
гл. редактор - 2-24-83,
бухгалтерия - 2-24-45.
e-mail: cilnnovosti@mail.ru

Учредитель: Муниципальное учреждение администрация муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области
Выходит по пятницам
Адрес редакции и издателя:
433610, Ульяновская обл., Цильнинский район, с. Большое Чагаткино, ул. Садовая, 4

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. (св-во ПИ № ФС8-0487 от 18.01.2007г.)
индекс: П1120

Газета отпечатана с готового оригинал-макета в ООО "ИПК МАЙНСКИЙ".
433179, Ульяновская обл., Майнский р-н, п. п. Майна, ул. Советская, 2Б, оф. 4
Печать офсетная. Объем 4 печ. л.
Время подписания номера в печать: по графику - 15.00 фактически - 19.00
Тираж - 2710 Заказ № 15/1-2

Мнения авторов могут не совпадать с точкой зрения редакции. Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Материалы под рубрикой "Реклама" публикуются на правах рекламы. Рукописи редактируются и не возвращаются. Гонорар выплачивается только за материалы, заказанные редакцией.